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Rhein/Ruhrgebiet
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Nordbayern/Franken
Wuerzburg@green-office.net
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Stuttgart@green-office.net

Dreiländereck/Südbaden
Freiburg@green-office.net
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Herford@green-office.net

Berlin/Brandenburg
Berlin@green-office.net

Schwerin

DEUTSCHLAND GmbH & Co. KG
www.green-office.net

ServicestützpunktNiederlassung

München/Süd-Bayern
Muenchen@green-office.net
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Ruof Grün Raum Konzepte
Banatstr. 21
D 73730 Esslingen
Tel +49 7 11/31 54 54 0
Fax +49 7 11/31 54 54 10
kontakt@ruof.eu
www.ruof.eu

Was macht Green Office so flexibel? 
Green Office Deutschland, die 
Unternehmensgesellschaft für Objekt-  
und Innenraumbegrünung sowie  
Hydrokultur mit 12 bundesweiten Nieder- 
lassungen und 21 Servicestützpunkten.  
 
Überregionale Projekte koordiniert  
unsere gemeinsame GmbH mit Sitz im 
Rhein-Main-Gebiet, wo Ihnen auf Wunsch  
gerne ein zentraler Ansprechpartner  
für alle administrativen Fragen zur  
Verfügung steht. 
 
Die Verantwortung für die praktische  
Arbeit vor Ort übernehmen die  
engagierten Netzwerkpartner.  
Seit dem Start im Jahr 2006 hat  
Green Office namhafte Mittelständler  
und deutschlandweit operierende  
Konzerne als Kunden gewonnen.  
 
Insgesamt pflegen, begrünen und  
gestalten wir fast eine halbe Million  
Pflanzgefäße pro Jahr.  
Dafür ist unser Team von über  
100 Fachkräften und engagierten  
Mitarbeitern mit 70 Fahrzeugen in  
ganz Deutschland unterwegs und  
auch in Ihrer Nähe verfügbar.

Gr
ee

nO
ffi

ce
 · F

IN
EA

RT
 · D

EC
OR

AT
IO

N

DEUTSCHLAND GmbH & Co. KG

F I N E  A R T
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NEW
E D I T O R I A L

Ihre Kunden, Partner und Mitarbeiter nehmen Ihre Büro- und Geschäftsräume 
als erstes wahr – sie sind der sichtbare Ausdruck Ihrer Unternehmenskultur. 
Pflanzen sind dabei ein unverzichtbarer Teil, sie werten den Arbeitsraum auf 
und verleihen ihren Räumen natürliche Attraktivität.  
Mit grünen Akzenten schaffen Sie ein abgestimmtes Erscheinungsbild und 
ein belebendes Ambiente, um auf natürliche Weise beim Nützlichen das 
Angenehme zu verbinden.

Grünpflanzen sind ein unverzichtbarer Teil Umgebung, entsprechend werten 
Grünpflanzen auch den „geschlossenen“, das heißt umbauten Teil unseres 
Lebens- und Arbeitsraumes auf. Stimmungen und Emotionen werden  
maßgeblich durch das Raumambiente geprägt: wer sich an seinem  
Arbeitsplatz wohlfühlt ist leistungsfähiger, motiviert und arbeitet kreativer. 
Schaffen Sie für sich und Ihre Mitarbeiter eine Atmosphäre, in der sie gern 
arbeiten und mit der sie sich natürlich identifizieren können!  
 
Ganz praktisch heißt das, Grünpflanzen erhöhen das Wohlbefinden, zudem 
verbessern die Pflanzen die Luftqualität, sie tragen zu einer angenehmen 
Raumakustik bei und verringern Staub und elektrostatische Ladungen. Visuell 
setzen Pflanzen Akzente, denn mit wertigen Pflanzgefäßen erwachsen sie zu 
Designobjekten und funktionalen Skulpturen, um Büroräumen das natürliche 
„besondere Etwas“ zu verleihen.

Pflanzen sind mehr als nur  
eine Augenweide.  
Als Luftfilter und -befeuchter 
tragen sie wesentlich zu einem 
gesünderen Raumklima bei.

Pflanzen im Büro bauen die 
Brücke zwischen Natur und  
Kultur – in diesem Fall: Ihrer 
Unternehmenskultur.

Grün
wirkt

MANzANITA SAND BLASTED BRANCHy

#

90 - 100 cm 17903

120 - 140 cm 17904

150 - 175 cm 17905

180 - 200 cm 17906

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 33

CORAL BuSH

#

30 cm 17923

50 cm 17924

75 cm 17925

GRApEWOOD SAND BLASTED

#

120 cm 17920

D R I F T W O O D 
▪ Real branches and driftwood from nature
▪ Sandblasted, clean
▪ Every piece a unique (illustrations by way of example)

▪ Echte Äste und Treibholz aus der Natur
▪ Sauber, da sandgestrahlt
▪ Jedes Stück ein Unikat (Abbildungen beispielhaft)

180 cm

MANzANITA BROWN BRANCHy

#

90 - 100 cm 17892

120 - 140 cm 17901

180 - 200 cm 17902

INSpIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 27

GHOSTWOOD SAND BLASTED BRANCHy

#

90 - 100 cm 17912

120 - 140 cm 17913

150 - 175 cm 17914

180 - 200 cm 17915

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 55
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GreenOffice ist ein erfahrener Partner, der die Raum- und Objektbegrünung 
Ihres Unternehmens lokal und bundesweit in die Hand nimmt. Das bundes-
weit präsente Netzwerk aus 12 unabhängigen, eignergeführten Fachbetrieben 
und 21 Servicepoints mit einem einheitlichen Abrechnungssystem übernimmt 
die komplette Pflanzenpflege. Für Sie bedeutet das: ein Ansprechpartner aus 
unserem Netzwerk, in Ihrer Nähe. Für Ihre Standorte heißt es: zuverlässige 
und kompetente Pflanzenpflege durch engagierte Fachleute vor Ort.

Jedes Unternehmen hat eigene Anforderungen an die Raum- und  
Objektbegrünung, dafür bieten Ihnen Green Office individuelle Lösungen:

·  Ihre Standorte sind bereits mit Pflanzen ausgestattet:  
Kein Problem, wir übernehmen gerne die Pflege

·  Sie suchen nach einem Konzept, das das Corporate Design Ihres  
Unternehmens bundesweit, in allen Standorten unterstreicht?  
Dann lassen Sie uns darüber reden.

·  Sie legen Wert darauf, dass Ihr Hausarchitekt oder Innenausstatter in 
jedem Fall an der Konzeption beteiligt ist? Umso besser. Auf diese Weise 
ist gewährleistet, dass Einrichtung und Begrünung aus einem Guss sind.

Unsere berufliche Leidenschaft gehört den Pflanzen und ihrer Ausdruckskraft, 
aber unser wichtigstes Geschäftsziel ist es, Ihnen Arbeit abzunehmen und 
Ihnen ein natürliches Ambiente zu gestalten.

Individuelle Lösungen
für individuelle Anforderungen

GreenOffice
das Netzwerk für Raum- und Objektbegrünung

Material suitable for outdoor use /  
Material für den Außeneinsatz geeignet 

Frost-resistant material / 
Frostfestes Material 

 For outdoor use drill a drainage into the 
planter / Für den Außeneinsatz muss eine 
Drainage ins Gefäß gebohrt werden

Largest diameter / 
Breiteste Stelle 

Diameter opening /  
Durchmesser Gefäßöffnung

Height / 
Höhe

Inside height,  
plantation depth /  
Innenhöhe, Pflanztiefe

Weight / 
Gewicht

Packing unit / 
Verpackungseinheit

Number of pieces on a pallet / 
Stück pro Palette

Article number / 
Artikelnummer

kg

#

Caption
Legende
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  Body made of strong and very light fi berglass
  Covered with real gold/silver leaf
  Counter weight in base for extra stability

   Basis aus robustem und sehr leichtem Fiberglas 
  Mit echtem Blattsilber oder Blattgold beschichtet
  Gegengewicht im Fuß für sicheren Stand

PA N D O R A

silver leaf gold leaf

PANDORA

kg silver leaf gold leaf

50 cm 42 cm 90 cm 29 cm 11,3 4 17307 17308

50 cm 42 cm 125 cm 29 cm 15,4 2 17310 17311
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champagner

K A L E I D O S
  Made of lightweight, sturdy fi berglass
  High gloss lacquer fi nish

  Aus leichtem, robustem Fiberglas
  Hochglänzende Lackierung

anthracite

KALEIDOS

champagner anthracite

45 cm 36 cm 100 cm 4 17936 16983

50 cm 41 cm 116 cm 2 17937 16984

NEW: champagner
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L U N A

LUNA

white silver-grey

30 cm 20 cm 32 cm 20 cm 40 17272 17273

43 cm 32 cm 46 cm 32 cm 16 17274 17275

38 cm 28 cm 80 cm 28 cm 12 16861 16862

51 cm 35 cm 90 cm 36 cm 4 16859 16860

white

silver-grey
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white

G L O B E  ·  S H I N E

  Made of fi ber-reinforced resin 
   Silver-grey metallic lacquer respectively 

innovative white gel coating fi nish
  Sturdy & lightweight
  Waterproof

  Aus faserverstärktem Kunstharz
   Silbergraue Metallic-Lackierung bzw. 

innovative weiße Gel-Beschichtung
  Robust & leicht
  Wasserdicht

GLOBE

kg white silver-grey

40 cm 22 cm 32 cm 4,3 30 16863 16864

60 cm 40 cm 45 cm 13,5 8 16865 16866

SHINE

kg white silver-grey

56 cm 42 cm 33 cm 7,3 10 16867 16868

81 cm 62 cm 50 cm 14,2 3 16869 16870

silver-grey
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VAGANZA

kg black minerals

45 cm 38 cm 170 cm 50 cm 43 18086

  Material mix of sturdy, lightweight fi breglass and black mineral stone
  Delivered in two pieces  (pedestal/vase)

  Materialmix aus robusten, leichtem Fiberglas und schwarzen Mineralgestein
  Zweiteilig geliefert (Podest/Vase)

VAG A N Z A

NEW
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NEW

RHINO

kg #

145 cm x 50 cm 32 cm 130 cm* 15 cm 45 18154

* 65 cm RHINO & 65 cm Vase

R H I N O  ·  M A D A M E

MADAME

kg #

35 cm 76 cm 5,9 18156

  Made of sturdy polyresin
  High-gloss lacquer fi nish
  Rhino with removable vase

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanzlackierung
  Rhino mit abnehmbarer Vase
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M O S A I C  C O L U M N
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silver

M O S A I C

  Made of solid poly-resin
   High-gloss (black/white) and 

metallic (silver) lacquer fi nish
  Waterproof

  Aus massivem Kunstharz
   Hochglänzende (schwarz/weiß) bzw. 

Metallic-Lackierung (silber)
  Wasserdicht

MOSAIC

kg black white silver

43 cm 33 cm 60 cm 20,5 8 16850 16851 16852

59 cm 46 cm 80 cm 36,0 6 16853 16854 16855

MOSAIC COLUMN · MOSAIC SÄULE

34 cm 24 cm 60 cm 8,2 18 17003 16857 17004

32 cm 22 cm 87 cm 10,9 12 17001 16856 17002

30 cm 21 cm 128 cm 14,6 6 17005 16858 17006

white

black
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M O S A I C  B A L L

MOSAIC BALL

kg black white silver

25 cm 13 cm 25 cm 3,0 17069 17070 17071

33 cm 17 cm 33 cm 5,0 17072 17073 17074

silver

whiteblack
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  Made of sturdy polyresin
  High-gloss metallic lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanz-Metallic-Lackierung

SYMPHONY

kg silver

26 cm 2 cm 65 cm 8,6 18107

39 cm 3 cm 95 cm 3,8 18108

S Y M P H O N Y

NEW
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  Made of sturdy polyresin
  High-gloss metallic lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanz-Metallic-Lackierung

S L I M

SLIM

kg #

24 cm 4,5 cm 104 cm 6,9 18146

29 cm 3,0 cm 140 cm 7,3 18147

NEW
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  Made of sturdy polyresin
  High-gloss metallic lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanz-Metallic-Lackierung

WOW!

kg #

82 cm 6 cm 122 cm 22,6 18116

W O W !

NEW
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TRIPLE EGG

kg copper

13 cm 34 cm 0,7 18126

15 cm 49 cm 1,3 18127

18 cm 67 cm 1,8 18128

  Made of sturdy polyresin
  High-gloss metallic lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanz-Metallic-Lackierung

TRIPLE

kg copper

12 cm 9 cm 45 cm 26 cm 2,3 18134

17 cm 11 cm 60 cm 28 cm 4,2 18135

27 cm 17 cm 90 cm 33 cm 8,1 18136

33 cm 26 cm 117 cm 38 cm 16,7 18164

42 cm 34 cm 70 cm 35 cm 16,2 18165

T R I P L E

NEW
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  Made of sturdy polyresin
  High-gloss lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanzlackierung

LOBBY

kg white copper

20 cm 7 cm 104 cm 104 cm 6,5 18119 18120

31 cm 5 cm 65 cm 65 cm 2,7 18121 18122

L O B B Y

NEW
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  Made of sturdy, lightweight fi breglass
  High-gloss lacquer fi nish
  Each model delivered in two pieces (pedestal/vase)

  Aus robusten, leichtem Fiberglas
  Hochglanzlackierung
  Jedes Modell wird zweiteilig geliefert (Podest/Vase)

FOYER

kg white

52 cm 137 cm 19 cm 17,9 18144

28 cm 180 cm 36 cm 11,1 18115

45 cm 192 cm 41 cm 20,1 18145

F OY E R

NEW
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CESARE

kg cool grey

34 cm 11 cm 60 cm 32 cm 8,2 18148

49 cm 20 cm 89 cm 33 cm 14,7 18149

84 cm 37 cm 152 cm 56 cm 42,5 18150

C E S A R E

  Made of sturdy polyresin
  High-gloss lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanzlackierung

NEW
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S I E N A

  Made of sturdy polyresin
  High-gloss lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanzlackierung

SIENA

kg #

31 cm 8 cm 66 cm 18 cm 5,5 18129

64 cm 18 cm 147 cm 28 cm 31,6 18130

NEW
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P L AT O  ·  T H E  G E O R G E  ·  I N D I G O

  Made of rubber tree wood and MDF
  High-gloss lacquer fi nish

  Aus Gummibaum-Holz und MDF
  Hochglanz-Lackbeschichtung

  Made of rubber tree wood

  Aus Gummibaum-Holz

  Made of poly-resin and fi berglass
  High-gloss lacquer fi nish

  Aus Kunstharz und Fiberglas
  Hochgänzende Lackierung 

PLATO (TABLE · TISCH)

kg #

120 cm x 40 cm 58 cm 24,0 17009

140 cm x 40 cm 68 cm 28,2 17010

160 cm x 40 cm 78 cm 34,1 17011

THE GEORGE (CHAIR · STUHL)

64 cm 103 cm 10,0 17007

INDIGO (VASE)

35 cm x 11 cm 86 cm 4,7 17012

51 cm x 15 cm 127 cm 9,3 17013
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W O O DY  H O N E Y

  Turned from one massive piece of wood
  White laquering inside

  Aus je einem massiven Stück Holz gedreht
  Innen weiß lackiert

WOODY HONEY

kg white/wood

24 cm 14 cm 25 cm 15 cm 1,4 17271

32 cm 20 cm 33 cm 24 cm 2,4 17270

35 cm 29 cm 50 cm 36 cm 5,9 18114

NEW
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  Solid wood structure
  Linen fabric cushion 
  Stainless steel legs

  Solider Holzrahmen
  Gepolsterter Leinen-Bezug
  Füße aus Edelstahl

   Tabletop made of MDF 
with paulownia veneer

   Table leg made of sturdy polyresin 
with white high-gloss lacquering

   Tischplatte aus MDF mit 
Blauglockenbaum-Furnier

   Tischbeine aus robustem Kunstharz 
mit weißer Hochglanzlackierung

  Made of paulownia wood
  White high-gloss lacquering

   Aus Paulownia-Holz 
(Blauglockenbaum)

  Weiße Hochglanzlackierung

  Paulownia wood carved surface 

   Handgeschnitzte Struktur in 
Paulownia-Holz 

R E L A X  ·  S H O W  ·  L I F T  ·  W O O D S

RELAX

kg grey-olive

150 cm x 49 cm 50 cm 19 18110

SHOW

kg white/wood

200 cm x 50 cm 89 cm 27 18109

LIFT

kg white

40 cm 110 cm 11,5 18155

WOODS (SET OF 3)

kg white/wood

60 cm 60 cm 4 cm 19 18141

NEW
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W O O DY  B O W L

  Turned from one massive piece of wood
  White laquering inside
  Choice of natural or high-gloss fi nish

  Aus je einem massiven Stück Holz gedreht
  Innen weiß lackiert
  Oberfl äche wahlweise naturbelassen oder mit Klarlack veredelt

WOODY BOWL

kg natural shiny

21 cm 12 cm 10 cm 5 cm 0,6 17264 17265

30 cm 18 cm 14 cm 7 cm 1,3 17266 17267

WOODY BOWL

kg natural shiny

38 cm 25 cm 29 cm 21 cm 2,4 36 18133 –

21 cm 12 cm 16 cm 13 cm 0,6 96 18131 –

NEW
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W O O DY  VA S E

WOODY VASE

kg natural shiny

31 cm 8 cm 29 cm 2,3 17260 17261

28 cm 9 cm 46 cm 3,3 17262 17263

natural

shiny
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W O O DY  C L A S S I C

WOODY CLASSIC

kg natural shiny

27 cm 15 cm 68 cm 25 cm 3,3 18142 –

The WOODY and SPLASH series are made of light-weight, solid 
paulownia which resembles the American ash tree. Paulownia 
grows very fast and is cultivated sustainably in plantations in 
order to preserve natural resources.

Die WOODY- und SPLASH-Serien werden aus leichtem, sehr 
festen Paulownia-Holz (Blauglockenbaum), das optisch an die 
amerikanischen Esche erinnert.
Paulownia wächst sehr schnell und wird nachhaltig in Plantagen 
angebaut. So werden natürliche Ressourcen geschont.

NEW
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  Turned from one massive piece of wood
  Partially white laquering inside
  Small TRIUMPH models with choice of natural or high-gloss fi nish

  Aus je einem massiven Stück Holz gedreht
  Teilweise innen weiß lackiert
   Kleine TRIUMPH-Modelle wahlweise naturbelassen oder 

mit Klarlack veredelt

WOODY TRIUMPH

kg natural shiny

31 cm 23 cm 68 cm 28 cm 6,4 17268 17269

26 cm 18 cm 94 cm 36 cm 4,9 18137 –

28 cm 15 cm 125 cm 35 cm 6,0 18139 –

W O O DY  T R I U M P H

NEW
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  Turn from one massive piece of wood
  Flexible use as sculpture, container or vase
  Removable lid

  Aus einem massiven Stück Holz gedreht
  Flexibel einsetzbar als Skulptur, Behälter oder Vase
  Abnehmbarer Deckel

WOODY MAGIC

kg #

19 cm 15 cm 99 cm 16 cm 2,9 18123

26 cm 19 cm 133 cm 25 cm 3,9 18124

32 cm 24 cm 166 cm 31 cm 8,6 18125

W O O DY  M AG I C

NEW
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WOODY MIDNIGHT

kg #

17 cm 3 cm 93 cm 88 cm 4,5 18151

25 cm 10 cm 40 cm 36 cm 1,6 18152

31 cm 11 cm 54 cm 48 cm 2,3 18153

W O O DY  M I D N I G H T

  Turn from one massive piece of wood
  Black staining

  Aus einem massiven Stück Holz gedreht
  Schwarz gebeizt

NEW
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SPLASH

kg #

25 cm 8 cm 97 cm 33 cm 2,2 18111
31 cm 9 cm 121 cm 46 cm 4,6 18112

33 cm 9 cm 150 cm 42 cm 5,5 18113

S P L A S H

NEW

  Turn from one massive piece of wood
  Grey staining

  Aus einem massiven Stück Holz gedreht
  Grau gebeizt

The WOODY and SPLASH series are made of light-weight, solid 
paulownia which resembles the American ash tree. Paulownia 
grows very fast and is cultivated sustainably in plantations in 
order to preserve natural resources.

Die WOODY- und SPLASH-Serien werden aus leichtem, sehr 
festen Paulownia-Holz (Blauglockenbaum), das optisch an die 
amerikanischen Esche erinnert.
Paulownia wächst sehr schnell und wird nachhaltig in Plantagen 
angebaut. So werden natürliche Ressourcen geschont.

NEW
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  Made of sturdy polyresin
  High-gloss lacquer fi nish

  Aus robustem Kunstharz
  Hochglanzlackierung

BLOB

kg creme beige

47 cm 8 cm 144 cm 144 cm 12,2 18117

44 cm 7 cm 182 cm 182 cm 11,3 18118

B L O B

NEW
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D O N U T

DONUT

#

60 cm 26 cm 26 cm 26 cm 17853

81 cm 37 cm 35 cm 35 cm 16994

NEW SIZE
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V E S P U C C I  ·  M AG E L L A N 

   Uniquely applied wicker
  Body made of lightwheight, sturdy fi berglass

   Von Hand aufgebrachtes Weidenmaterial
  Basis aus leichtem, robustem Fiberglas

MAGELLAN

wicker

49 cm 30 cm 100 cm 100 cm 17852

62 cm 36 cm 120 cm 120 cm 16992

VESPUCCI

kg wicker

40 cm 15 cm 91 cm 91 cm 5,2 17946

40 cm 16 cm 121 cm 121 cm 6,4 17947

NEW SIZE

NEW
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   Uniquely applied wicker, 
onion skin or banana leaves

  Body made of lightwheight, sturdy fi berglass

   Von Hand aufgebrachtes Weidenmaterial, 
Zwiebelhäute und Bananenblätter

  Basis aus leichtem, robustem Fiberglas

C O L U M B U S  ·  P U P P Y

ELCANO

onion skin banana leaf wicker

28 cm 10 cm 60 cm 36 17117 17105 17109

30 cm 13 cm 75 cm 18 17118 17106 17110

30 cm 14 cm 90 cm 16 17119 17107 17111

37 cm 16 cm 100 cm 12 17120 17108 17112

COLUMBUS

kg #

18 cm 33 cm 0,8 17122

17 cm 42 cm 0,7 17121

PUPPY 

kg #

26 cm x 15 cm 21 cm 0,6 17945

38 cm x 20 cm 31 cm 1,1 18166

NEW
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E L C A N O

onion skin

wicker

banana leaf
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T E A K

   Made of recycled teak wood panels
  Each piece a unique

   Aus recycelten Teak-Holz-Paneelen
  Jedes Stück ein Unikat

TEAK

#

30 cm 50 cm 18 17547

30 cm 75 cm 14 17548

30 cm 100 cm 12 17549

30 cm 125 cm 8 17550

40 cm 50 cm 6 17551

40 cm 75 cm 6 17552

40 cm 100 cm 4 17553

40 cm 125 cm 4 17554

recycled teak
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C L U B

   Padded, bicolor leatherette on 
lightweight aluminium frame

   Gepolstertes, zweifarbiges Kunstleder 
auf leichtem Aluminiumrahmen

CLUB

black coffee

30 cm 75 cm 14 18030

30 cm 100 cm 12 18031

30 cm 125 cm 6 18032

NEW
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B A N A N A  ·  O N I O N
   Onion skins and banana leaves 

applied by complex handwork
   Unusual and individual – 

each piece a unique
   Body made of strong and 

very light fi berglass 
   Protecting lamination with 

premium glossy fi nish

   In Handarbeit aufgebrachte 
Zwiebelhäute bzw. Bananenblätter

   Ausgefallen und individuell – 
jedes Stück ein Unikat

   Basis aus robustem und sehr 
leichtem Fiberglas 

   Hochwertiger Glanzeffekt dank 
schützender Laminierung

onion skin

banana leaf

ONION · BANANA

kg onion skin banana leaf

40 cm 31 cm 60 cm 8,1 6 16833 16832

48 cm 40 cm 90 cm 16,7 4 16756 16757
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  Made of natural banana fi ber
   High quality handwork – upper rim completely 

covered with Abaca cord
  Body made of strong and very light fi berglass

  Oberfl äche aus natürlicher Bananenfaser
   Hochwertige Verarbeitung – Gefäßrand bis 

ins Gefäß hinein mit Abaca-Kordeln bezogen
   Basis aus robustem und sehr leichtem Fiberglas

M AG E L L A N  A B AC A

MAGELLAN

abaca

49 cm 30 cm 100 cm 4 17962

62 cm 36 cm 120 cm 2 17963
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G E O

black polished cappuccino marblesand polished
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NEW: cappuccino marble fi nish

G E O

  Body made of strong and very light fi berglass 
   Surface made of square or rectangular natural stone mosaic – 

smoothed and polished
  Upper rim completely covered with stone
   Matching decorative pedestals and bowls of 

the same material available

  Basis aus robustem und sehr leichtem Fiberglas 
   Oberfl äche mit quadratischen bzw. rechteckigen Stücken 

aus geschliffenem und poliertem Naturstein 
  Gefäßrand bis ins Gefäß hinein mit Mosaik versehen
   Passende Dekosäulen und Pfl anzschalen 

aus dem selben Material 

GEO

kg black polished sand polished cappuccino marble

35 cm 21 cm 72 cm 12,4 12 17082 17083 17845

60 cm 35 cm 70 cm 20,0 5 17080 17081 17844

60 cm 35 cm 110 cm 29,6 3 17078 17079 17843
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G E O

black polished sand polished

GEO PODIUM

kg black polished sand polished cappuccino marble

35 cm 60 cm 12,8 18 17089 17091 17849

35 cm 90 cm 20,8 12 17090 17092 17850

35 cm 120 cm 26,0 8 17095 17093 17851
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cappuccino marble

CUP

CROWN

CLASS

NEW: cappuccino marble fi nish

GEO

kg black polished sand polished cappuccino marble

CLASS 55 cm – 15 cm 9,9 16 17088 17094 17848

CROWN 50 cm 36 cm 28 cm 9,3 12 17084 17085 17846

CUP 40 cm 35 cm 38 cm 10,5 8 17086 17087 17847

G E O
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W E L C O M E

  Made of lightweight and sturdy polystone material
   The word „Welcome“ shaped in embossed letters in 21 languages 

German, English, Dutch, French, Greek, Italian, Portuguese, 
Russian, Spanish, Chinese (Mandarin), Swedish, Norwegian, 
Danish, Finnish, Slovakian, Czech, Polish, Croatian, Slovenian, 
Philippine, Japanese, Arabic, Turkish

  For outdoor use simply drill a drainage into the bottom 

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material
   Das Wort „Willkommen“ in 21 Sprachen (Deutsch, Englisch, 

Niederländisch, Französisch, Griechisch, Italienisch, 
Portugiesisch, Russisch, Spanisch, Chinesisch (Mandarin), 
Schwedisch, Norwegisch, Dänisch, Finnisch, Slowakisch, 
Tschechisch, Polnisch, Kroatisch, Slowenisch, Philippinisch, 
Japanisch, Arabisch, Türkisch) in erhabenen Buchstaben aus 
dem Korpus gefräst

  Für den Außeneinsatz einfach einen Ablauf in den Boden bohren

WELCOME

kg natural

39 cm 90 cm 9 12 17788

52 cm 120 cm 24 2 17358

65 cm 150 cm 42 1 17359

NEW SIZE
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E S S E N C E

  Made of lightweight polystone material
  Smooth and slightly porous surface

  Aus leichtem Polystone-Material
  Glatte, etwas poröse Oberfl äche

ESSENCE

kg natural

39 cm 90 cm 9 12 17787

52 cm 120 cm 24 2 17747

65 cm 150 cm 42 1 17748

NEW
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BEACH

kg #

40 cm 18 cm 40 cm 40 cm 7,5 18232

60 cm 30 cm 60 cm 60 cm 14,0 18233

  Body made of sturdy fi berglass
  Surface covered with real shells

  Korpus aus robustem Fiberglas
  Oberfl äche mit echten Muscheln besetzt

B E AC H

NEW
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C I G A R

  Made of lightweight polystone material
  Smooth and porous surface

  Aus leichtem Polystone-Material
  Glatte, poröse Oberfl äche

CIGAR

kg #

47 cm 55 cm 9,8 6 17909

50 cm 100 cm 17,5 3 17910

54 cm 149 cm 27,1 2 17911

NEW
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R O C K Y

sepia granitesmoke granite
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ROCKY

kg sepia granite smoke granite pearl granite

27 cm 23 cm 60 cm 5,4 36 17312 17313 17314

35 cm 30 cm 79 cm 9,0 12 17315 17316 17317

43 cm 35 cm 100 cm 12,3 8 17318 17325 17326

R O C K Y  W A L L  D E C O R

pearl granite

  Made of lightweight and sturdy fi berglas mix material
  Authentic stone look

  Aus leichtem, robustem Fiberglas-Materialmix
  Authentische Stein-Optik

ROCKY WALL DECOR

39 cm 80 cm 5 cm 4,7 – 17319 17320 17321



50

F I R E W O O D
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   Made of lightweight polystone material 
in the look of burned wood

  Aus leichtem Polystone-Material
  Oberfl ächenoptik wie verbranntes Holz

F I R E W O O D

FIREWOOD

kg brown

32 cm 14 cm 60 cm 60 cm 4,9 18198

39 cm 17 cm 72 cm 72 cm 8,1 18199

47 cm 19 cm 92 cm 92 cm 10,4 18200

33 cm 14 cm 28 cm 28 cm 3,1 18201

44 cm 19 cm 38 cm 38 cm 6,3 18202

NEW
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   Made of lightweight polystone material 
in the look of burned wood

  Aus leichtem Polystone-Material
  Oberfl ächenoptik wie verbranntes Holz

F I R E W Q O D

FIREWOOD

kg grey

30 cm 54 cm 4,2 18 18203

38 cm 71 cm 5,9 7 18204

49 cm 93 cm 9,9 4 18205

34 cm 30 cm 2,8 36 18206

42 cm 36 cm 3,9 10 18207

51 cm 41 cm 5,5 8 18208

62 cm 48 cm 8,3 3 18209

NEW
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F I R E W O O D
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C O S M O S
  Handmade of lightweight polystone
   Cosmos with real aluminium rings and 

natural colour gradient
   Sahara in natural creme colour 

with anthracite/black stripes

  In Handarbeit aus Polystone gefertigt
  Besonders leicht
   Cosmos mit kunstvoll eingearbeiteten

Aluminiumringen und natürlichen 
Farbverläufen in modernem Anthrazit

   Sahara in natürlichem Creme oder mit lebendigen 
Längsstreifen in Anthrazit und Schwarz

COSMOS

kg #

35 cm 25 cm 95 cm 11,0 12 16534

50 cm 40 cm 115 cm 17,8 4 16535

70 cm 60 cm 135 cm 25,4 1 16536
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S A H A R A

natural

black stripes

SAHARA

kg natural black stripes

45 cm 35 cm 75 cm 8,5 4 16545 16452

50 cm 40 cm 100 cm 15,5 4 16546 16543
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S Q U A R E

  Made of lightweight and sturdy polystone material
  Authentic stone look

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material
  Authentischer Stein-Look

SQUARE

kg creme grey anthracite

30 cm 30 cm 4,2 30 17216 17217 18041

40 cm 40 cm 6,3 16 17218 17219 18042

50 cm 50 cm 10,2 6 17220 17221 18043

60 cm 60 cm 16,8 3 17222 17223 18044
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B O AT

  Made of lightweight and sturdy polystone material
  Authentic stone look

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material
  Authentischer Stein-Look

BOAT

kg creme grey anthracite

25 cm x 16 cm 12 cm 2,2 150 17224 17225 18045

35 cm x 20 cm 18 cm 2,3 90 17226 17227 18046

72 cm x 36 cm 33 cm 5,9 12 17228 17229 18047

89 cm x 48 cm 45 cm 8,1 4 17230 17231 18048

110 cm x 64 cm 56 cm 15,9 2 17232 17233 18049
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S T Y L E
  Made of lightweight and sturdy polystone material
   Optionally to be decorated directly, as a pedestal with 

matching lid or with exchangeable top vase

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material
   Wahlweise direkt zu bepfl anzen, als Säule mit passendem Deckel 

oder mit austauschbarem Pfl anzaufsatz

STYLE

kg creme grey anthracite

33 cm 70 cm 8,6 14 17202 17203 18034

33 cm 100 cm 11,9 10 17204 17205 18035

40 cm 120 cm 19,0 4 17206 17207 18036

STYLE (LID · DECKEL)

33 cm 3,5 cm 2,3 – 17208 17209 18037

40 cm 4,0 cm 3,0 – 17210 17211 18038

STYLE TOP VASE

33 cm 30 cm 5,2 30 17212 17213 18039

40 cm 30 cm 7,8 20 17214 17215 18040

Top Vase

Lid/Deckel
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W A L L  C O N E

  Made of lightweight and sturdy polystone material
  Optionally to be decorated directly or with matching lid 

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material
  Wahlweise direkt zu bepfl anzen oder mit passendem Deckel 

  Including metal holder 
  Rusty fi nish

  Inklusive Wandhalterung 
  Metall/gerostete Oberfl äche

WALL CONE

kg creme grey anthracite

20 cm 100 cm 5,1 17234 17235 18050

20 cm 120 cm 6,3 17236 17237 18051

WALL CONE (LID · DECKEL)

20 cm – 2,0 17619 17618 18063



60

E G O  G I A N T

  Made of lightweight and sturdy polystone material

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material

EGO GIANT

kg creme grey anthracite

60 cm 70 cm 10,9 17968 17966 18064

70 cm 80 cm 13,1 17969 17967 18065

NEW
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E G O  P L U S

EGO PLUS

kg creme grey anthracite

40 cm 18 cm 2,0 16 17238 17239 18052

50 cm 22 cm 3,0 16 17240 17241 18053

70 cm 32 cm 5,0 4 17242 17243 18054

80 cm 38 cm 6,5 4 17244 17245 18055
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D I V I D E

  Made of lightweight and sturdy polystone material
   Optionally to be decorated directly, with matching lid or 

with exchangeable top vase

  Aus leichtem, robustem Polystone-Material
   Wahlweise direkt zu bepfl anzen, mit passendem Deckel oder 

mit austauschbarem Pfl anzaufsatz

DIVIDE

kg creme grey anthracite

100 cm x 35 cm 80 cm 18,0 4 17246 17247 18056

DIVIDE (LID · DECKEL)

100 cm x 35 cm 3 cm 4,0 – 17250 17251 18058

DIVIDE TOP VASE

100 cm x 35 cm 30 cm 7,0 10 17248 17249 18057
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C O N S O L E

CONSOLE

kg creme grey anthracite

60 cm x 50 cm 40 cm 17,5 8 17252 17253 18059

81 cm x 50 cm 50 cm 22,9 4 17254 17255 18060

102 cm x 50 cm 60 cm 31,8 3 17256 17257 18061

123 cm x 50 cm 70 cm 40,5 2 17258 17259 18062
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T O W E R

deep black

hazelnut brown

sixties white

TOWER

kg deep black sixties white hazelnut brown

35 cm 50 cm 8,3 18 17957 17292 17293

35 cm 90 cm 11,8 12 17958 17295 17296

35 cm 120 cm 14,8 10 17959 17298 17299
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C U B U S
  Made of fi bre-reinforced resin
  Modern lacquer fi nish in three trendy colours
  Sturdy
  Waterproof

  Aus faserverstärktem Kunstharz
  Moderne Lackierung in drei Trendfarben
  Robust
  Wasserdicht

CUBUS

kg deep black sixties white hazelnut brown

40 cm 40 cm 9,0 16 17952 17277 17278

50 cm 50 cm 15,9 6 17953 17280 17281

60 cm 60 cm 22,1 6 17954 17283 17284

80 cm 80 cm 46,7 2 17955 17286 17287

100 cm 100 cm 70,0 *2 17956 17289 17290

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm
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B L O C K

deep black hazelnut brownsixties white
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BLOCK

kg deep black sixties white hazelnut brown

35 cm x 90 cm 60 cm 31 cm 19,5 6 17960 17301 17302

35 cm x 90 cm 90 cm 31 cm 26,5 4 17961 17304 17305

B L O C K

  Made of fi ber-reinforced resin
  Modern lacquer fi nish in three trendy colours
  Sturdy
  Waterproof

  Aus faserverstärktem Kunstharz
  Moderne Lackierung in drei Trendfarben
  Robust
  Wasserdicht
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ONE

kg aqua black

52 cm 34 cm 67 cm 17,4 4 16943 16944

52 cm 34 cm 87 cm 23,4 4 16941 16942

ONE VASE

23 cm 15 cm 30 cm 5,8 60 16945 16946

O N E

  Made of smooth pieces of glass on painted surface

   Verfugtes und glatt-geschliffenes Glasmosaik 
auf lackierter Oberfl äche
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O N E  ·  E L I P S E

aqua

black

ELIPSE

kg aqua black

17 cm 7,5 cm 34 cm 33 cm 3,1 17679 17680

17 cm 7,5 cm 55 cm 54 cm 4,7 17681 17682
NEW
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O N E  B O W L  ·  L E A F  ·  C O N I C A L

aqua

black

CONICAL

LEAF

ONE BOWL ONE BOWL
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O N E  B O W L  ·  L E A F  ·  C O N I C A L

  Made of smooth pieces of glass on painted surface

   Verfugtes und glatt-geschliffenes Glasmosaik 
auf lackierter Oberfl äche

CONICAL

LEAF

ONE BOWL

CONICAL

kg aqua black

25 cm 17 cm 81 cm 30 cm 10,5 26 17673 17674

33 cm 22 cm 107 cm 38 cm 15,6 10 17675 17676

39 cm 24 cm 124 cm 52 cm 22,3 10 17677 17678

ONE BOWL

35 cm 29 cm 10 cm 7 cm 3,6 66 16947 16948

LEAF

100 cm x 22 cm 16 cm 14 cm 9 cm 8,8 – 17197 17196

NEW



7272

  Made of smooth pieces of glass on painted surface
  Model DISCO also available with mirror fi nish

   Verfugtes und glatt-geschliffenes Glasmosaik 
auf lackierter Oberfl äche

  Modell DISCO auch mit Spiegel-Mosaic lieferbar

M O O N

MOON

kg aqua black

52 cm x 12 cm 4 cm x 14 cm 47 cm 7,6 17195 17194

70 cm x 17 cm 5 cm x 18 cm 66 cm 13,2 17193 17192
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DISCO

kg mirror aqua black

40 cm 22 cm 32 cm 24 cm 6,8 8 17865 18089 18090

60 cm 35 cm 45 cm 36 cm 12,6 5 17866 18091 18092

73

D I S C O

NEW
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G L I T T E R
   Made of polystone material and 

pieces of glass
  Polished, smooth fi nish
  Glitter effect 
  Sturdy & lightweight

   Aus Polystone-Material und 
Glasscherben mit geschliffener Oberfl äche

  Glitzer-Effekt
  Robust & leicht

GLITTER VASE

kg white grey

20 cm 18 cm 59 cm 3,3 45 16874 16875

27 cm 25 cm 77 cm 6,0 30 17000 16999

GLITTER BALL DECOR

25 cm – – 1,3 4 16883 16884

32 cm – – 2,2 1 16885 16886

GLITTER WALL DECOR

39 cm – – 1,1 2 16879 16880

49 cm – – 1,8 2 16881 16882

GLITTER

kg white grey

39 cm 34 cm 83 cm 9,7 12 16876 16891

46 cm 40 cm 100 cm 13,7 8 16877 16878
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G L I T T E R

white grey
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R AY

  Polystone material with grooves made by hand
  Sturdy & lightweight

  Polystone-Material mit Kerben in Handarbeit
  Robust & leicht

RAY

kg #

38 cm 34 cm 82 cm 8,7 12 16871

46 cm 40 cm 100 cm 13,4 8 16872

RAY WALL DECOR

39 cm – – 1,3 2 16873

49 cm – – 1,6 2 16890
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  Made of sturdy and lighweight Polystone material
  Hammered look with matching colours

  Aus leichtem, robustem Polystone-Materialmix
  Gehämmerte Optik mit harmonischem Farbkontrast

M A R R A K E S H

MARRAKESH

kg #

32 cm 14 cm 69 cm 4,9 12 18193

38 cm 17 cm 79 cm 6,6 5 18195

43 cm 20 cm 91 cm 9,5 5 18197

NEW
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L O F T

aluminium

verdigris bronze

LOFT

kg aluminium verdigris bronze

30 cm 80 cm 77 cm 9,4 14 17964 17965

31 cm 100 cm 97 cm 11,7 12 17327 17328

32 cm 120 cm 117 cm 16,0 10 17329 17330

34 cm 150 cm 147 cm 23,0 6 17331 17332

LOFT BOWL

51 cm x 24 cm 17 cm 13 cm 1,5 32 17333 17334

69 cm x 36 cm 21 cm 18 cm 2,3 21 17335 17336

NEW SIZE
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L O F T  B O W L

   Made of an innovative mixture of plastic and 
real metal particles

   UV-resistant as it is not painted 
   Develops typical patina over time but cannot rust
  Water-proof, lightweight and sturdy

   Innovativer Materialmix aus Kunststoff und echten Metallpartikeln
   UV-resistent, da nicht lackiert
   Entwickelt mit der Zeit eine echte Patina, 

kann aber nicht rosten
   Wasserdicht, leicht und robust

NEW SIZE
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N AU T I C A
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NAUTICA

kg aluminium verdigris bronze

40 cm 31 cm 31 cm 3,7 20 17341 17342

23 cm 45 cm 45 cm 3,9 24 17343 17344

50 cm 70 cm 70 cm 10,0 4 17345 17346

N AU T I C A
   Inspired by Nature - the design of Nautica is based on the natural 

shape of Nautilus - a creature of the sea
   Unique and innovative material mix made of fi berglass with 

real aluminium- or bronze powder
  Natural fi nish combined with reduced weight and perfect sturdiness
   Suitable for outdoor - thanks to oxidation process the patina gives a 

natural look-and-feel
  Weather-resistant and easy-care

   Inspiriert von der Natur - das Design von Nautica lehnt sich an die 
Form der Meeresschnecke an

   Einzigartige und innovative Materialkombination aus modernem 
Fiberglas mit natürlichem Aluminium-/Bronzepulver

   Natürliche Oberfl äche bei gleichzeitig reduziertem Gewicht und 
optimaler Stabilität

   Außentauglich - durch Oxidationsprozess bildet sich eine echte und 
natürlich anmutende Patina

  Witterungsbeständig und pfl egeleicht

verdigris bronze

aluminium
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N AU T I C A  S C U L P T U R E  ·  P E D E S TA L

  The eye-catcher: design and elegance for special highlights

  Der Hingucker: Design & Eleganz für besondere Akzente

   Inspired by Nature - the design of Nautica is based on 
the natural shape of Nautilus - a creature of the sea

   Unique and innovative material mix made of fi berglass 
with real aluminium- or bronze powder

  Natural fi nish combined with reduced weight and perfect sturdiness
   Suitable for outdoor - thanks to oxidation process 

the patina gives a natural look-and-feel
  Weather-resistant and easy-care

  Der ideale Begleiter für Vasen, Schalen und Skulpturen
   Einzigartige und innovative Materialkombination aus modernem 

Fiberglas mit natürlichem Aluminium- / Bronzepulver
   Natürliche Oberfl äche bei gleichzeitig reduziertem Gewicht und 

optimaler Stabilität
   Außen tauglich - durch Oxidationsprozesse bildet sich 

eine echte und natürlich anmutende Patina
  Witterungsbeständig und pfl egeleicht

NAUTICA SCULPTURE

kg aluminium verdigris bronze

31  cm x 19 cm 37 cm 3,9 32 17350 17373

PEDESTAL

kg aluminium verdigris bronze

35 cm 60 cm 8,1 18 17347 17799

35 cm 90 cm 9,3 12 17348 17800

35 cm 120 cm 11,3 10 17349 17801

verdigris bronzealuminium

NEW: verdigris bronze
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C R AC K L E

  Fascinating look of cracked fragments
   Unique and innovative material mix made of fi berglass 

with real aluminium powder
   Natural fi nish combined with reduced weight and 

perfect sturdiness
   Suitable for outdoor - thanks to oxidation process the 

patina gives a natural look-and-feel
  Weather-resistant and easy-care 

  Faszinierende Optik zerbrochener Fragmente
   Einzigartige und innovative Materialkombination aus modernem 

Fiberglas mit natürlichem Aluminiumpulver
   Natürliche Oberfl äche bei gleichzeitig reduziertem Gewicht und 

optimaler Stabilität
   Außen tauglich - durch Oxidationsprozesse bildet sich eine 

echte und natürlich anmutende Patina
  Witterungsbeständig und pfl egeleicht

CRACKLE

kg #

38 cm 70 cm 6,8 14 17337

50 cm 120 cm 11,9 4 17338

CRACKLE BOWL

40 cm 18 cm 4,8 14 17339

50 cm 24 cm 6,1 12 17340
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L I N E S

   Unique beauty - slim & elegant. With the charm of line pattern and 
a wide inverted rim

   Innovative material mix made of fi breglass with 
real aluminium powder

  Natural fi nish combined with reduced weight and perfect sturdiness
   Suitable for outdoor - thanks to oxidation process the patina gives a 

natural look-and-feel
  Weather-resistant and easy-care

   Außergewöhnlich anmutend - schlank & elegant. Mit dem besonderen 
Charme der Linienstruktur und breitem, eingezogenem Rand

   Einzigartige und innovative Materialkombination aus modernem 
Fiberglas mit natürlichem Aluminiumpulver

   Natürliche Oberfl äche bei gleichzeitig reduziertem Gewicht und 
optimaler Stabilität

   Außen tauglich - durch Oxidationsprozesse bildet sich eine echte und 
natürlich anmutende Patina

  Witterungsbeständig und pfl egeleicht

LINES

kg #

20 cm 50 cm 3,3 36 17351

24 cm 80 cm 5,9 26 17352

42 cm 90 cm 11,7 4 17353

57 cm 120 cm 15,5 4 17354
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B U L L S  E Y E  ·  L I N E S  P L AT E

  Fancy decoration object - simple grace with an authentic character
   Unique and innovative material mix made of fi berglass with 

real aluminium powder

   Ausgefallenes Dekorationsobjekt - schnörkellos mit 
authentischem Charakter

   Einzigartige und innovative Materialkombination aus 
modernem Fiberglas mit natürlichem Aluminiumpulver

   The eye-catcher: wall decor (quadripartite) with design 
of a bull’s-eye – for special highlights

   Der Hingucker: vierteiliges Wandbild im 
konzentrischen Design – für besondere Akzente

LINES PLATE

kg #

66 cm x 35 cm 12 cm 3,7 17356

80 cm x 40 cm 19 cm 5,4 17357

BULLS EYE

kg #

56 cm 56 cm 11,2 17355
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AC O R N

   Made of an innovative mixture of plastic and 
real metal particles

   UV-resistant as it is not painted 
   Develops typical patina over time but cannot rust
  Weather-proof, lightweight and sturdy

   Innovativer Materialmix aus Kunststoff und echten Metallpartikeln
   UV-resistent, da nicht lackiert
   Entwickelt mit der Zeit eine echte Patina, 

kann aber nicht rosten
   Wetterfest, leicht und robust

APPLE · APFEL

kg aluminium verdigris bronze

20 cm 29 cm 1,7 6 72 17704 17705

PEAR · BIRNE

20 cm 29 cm 1,3 6 72 17706 17707

ACORN · EICHEL

14 cm 25 cm 0,7 6 100 17700 17702

14 cm 32 cm 1,1 6 80 17701 17703

RHASPBERRY · HIMBEERE

15 cm 24 cm 1,2 6 120 17708 17711

18 cm 28 cm 1,9 6 72 17709 17712

20 cm 30 cm 2,5 6 72 17710 17713

NEW
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A P P L E  ·  P E A R  ·  R A S P B E R R Y  ·  P U G

PUG · MOPS

kg #

14 cm x 40 cm 30 cm 2,6 1 72 17749

NEW
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KO N U S

  Fully made of high quality stainless steel (AISI 304)
  Use only with plastic insert (see page 134)
  No visible welding seam

  Gefäß komplett aus hochwertigem V2A Edelstahl gefertigt
  Nur mit Kunststoffeinsatz verwenden (siehe auch Seite 134)
  Ohne sichtbare Schweißnaht

KONUS PLUS

kg #

40 cm 80 cm 9,9 12 15850

KONUS PREMIUM

kg #

40 cm 80 cm 10,0 12 15851
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S W I T C H

  Made of extra strong, polished aluminium
  No visible welding seams
  Use only with plastic insert (see page 134)

  Aus extra starkem, poliertem Aluminium
  Ohne sichtbare Schweißnähte
   Nur mit Kunststoffeinsatz verwenden 

(siehe auch Seite 134)

 40 cm
 31 cm

 50 cm
 39 cm

2 in 1 Can be used/planted from both sides
Beidseitig bepfl anzbar/verwendbar 

SWITCH

kg #

30/37 cm 75 cm 37 cm 6,2 12 18283

40/50 cm 100 cm 50 cm 16,7 4 17017

 30 cm
 19 cm

 37 cm
 26 cm

New size
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S E T L I N E

 29 cm

single
1-fach

triple
3-fach

double
2-fach

triple · 
3-fach

double · 
2-fach

single · 
1-fach

 51 cm

 73 cm

   Complete set of high quality, brushed stainless steel 
jacket, plastic planter(s) and hidden casters

  No visible welding seam
  Upper rim rolled

   Komplettes Set aus hochwertigem, gebürstetem V2A 
Edelstahlmantel, Rohling(en) und verdeckten Rollen

  Ohne sichtbare Schweißnaht
  Gebördelter Rand

SETLINE

 29 cm  51 cm  73 cm
37 cm 23,5 cm 4 x 14446 14447 14448

50 cm 23,5 cm 4 x 14449 14450 14451

70 cm x 35 cm 23,5 cm 4 x 14440 14441 14442

90 cm x 35 cm 23,5 cm 4 x 14443 14444 14445

40 cm 23,5 cm 4 x 14419 14420 14421

50 cm 23,5 cm 4 x 14422 14423 14424
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CONCEPT

#

13 cm 12 cm 15877

15 cm 12 cm 15878

18 cm 12 cm 15879

15 cm 19 cm 15880

18 cm 19 cm 15881

22 cm 19 cm 15882

C O N C E P T

  Fully made of high quality stainless steel (AISI 304)
  Protective powdercoating
  Deep drawn in a single piece, without seam
  Easy to clean and leak proof
  Suitable for all standard nursery pots

  Aus feinstem, gebürstetem V2A Edelstahl
  Schützende Pulverbeschichtung
  In einem Stück tiefgezogen – ohne Schweißnaht
  Pfl egeleicht und auslaufsicher
  Passend für alle gängigen Kulturtöpfe
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S T E R L I N G

 75 cm

 48 cm

 60 cm

 37 cm

   Set of high quality, AISI 304 stainless steel jacket, 
plastic planter and hidden casters

  No visible welding seam
  Upper rim rolled

i  Additional clear coating available on request.
Minimum quantity: one pallet

   Set aus hochwertigem V2A Edelstahlmantel, 
Rohling und verdeckten Rollen

  Ohne sichtbare Schweißnaht
  Gebördelter Rand

i  Zusätzliche Klarlackbeschichtung auf Anfrage möglich. 
Mindestbestellmenge: eine Palette

i  Sizes  37 cm and  48 cm packed
separately in attractive box

i  Größen  37 cm und  48 cm  
einzeln im attraktiven Karton verpackt

STERLING

kg #

37 cm 37 cm 29 cm 3 x 6,8 30 15486

48 cm 39 cm 32 cm 4 x 9,5 16 15483

60 cm 44 cm 33 cm 5 x 18,5 8 15833

75 cm 48 cm 42 cm 9 x 25,4 3 16284
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  Fully made of high quality stainless steel (AISI 304)
  Extra solid hidden casters
  Use only with plastic insert (see page 134)
  No visible welding seam

i    80 cm to  100 cm – rolled rim
 120 cm and  150 cm – straight rim, edged 90°

   Gefäß komplett aus hochwertigem 
V2A Edelstahl gefertigt

  Mit verdeckten Schwerlastrollen 
   Nur mit Kunststoffeinsatz verwenden

(siehe auch Seite 134)
  Ohne sichtbare Schweißnaht

i    80 cm bis  100 cm – gebördelter Rand
 120 cm und  150 cm – gerader Rand, 90° gekantet

S T E R L I N G

   Fully made of high quality 
stainless steel (AISI 304)

   Use only with plastic insert 
(see page 134)

  No visible welding seam

   Gefäß komplett aus hochwertigem 
V2A Edelstahl gefertigt

   Nur mit Kunststoffeinsatz verwenden 
(siehe auch Seite 134)

  Ohne sichtbare Schweißnaht

STERLING XXL

#

80 cm 56 cm 54 cm 11 x 3 12726

100 cm 60 cm 58 cm 12 x 3 12778

120 cm 80 cm 75 cm 8 x 1 13330

150 cm 80 cm 75 cm 12 x 1 11131

100 cm 60 cm 58 cm – 3 12779

120 cm 80 cm 75 cm – 1 14513

150 cm 80 cm 75 cm – 1 16287

STERLING COLUMN · SÄULE

kg #

32 cm 50 cm 3,5 24 15664

32 cm 75 cm 7,0 12 15665

32 cm 100 cm 8,8 12 15666
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 75 cm

 48 cm

 60 cm

 37 cm

   High quality plastic polystyrene: 
tough, anti-static, recyclable

  Hidden casters (available separately)
   Extremely sturdy thanks to brace 

on the bottom of the pot

i Additional colours available on request

   Aus Kunststoff: robust, schlagfest, 
antistatisch, recycelbar

  Verdeckte Rollen (separat erhältlich)
   Besonders stabil dank Verstrebung 

am Gefäßboden

i  Weitere Farben auf Anfrage möglich

pure white
reinweiß

RAL 9010

black
schwarz

RAL 9005

light grey
lichtgrau

RAL 7035

white-aluminium
weiß-aluminium

RAL 9006

strato-silver
strato silber

S TA R L I N E

STARLINE

kg pure white black light grey white-aluminium strato-silver

37 cm 37 cm 29 cm 3 x 2,8 30 15398 15399 15397 15400 15395

48 cm 39 cm 32 cm 4 x 4,2 15 15405 15406 15404 15407 15402

60 cm 44 cm 33 cm 5 x 10,3 8 14288 14290 14291 14293 15037

75 cm 48 cm 42 cm 9 x 16,6 4 14375 14374 17376 14373 15038
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  Type M8, metal pin without screw thread
  Easy to assemble
  Extremely sturdy
  Leaves no marks on the fl oor

i Maximum load: 50 kg per caster

  Typ M8, Metallstift ohne Gewinde
  Einfach zu montieren
  Extra robust
  Hinterlässt keine Spuren auf dem Boden

i Maximale Tragkraft: 50 kg pro Rolle

  To smoothly adjust the plantation depth
  Suitable for our Starline and Sterling series

  Zum Anpassen der Pfl anztiefe
   Passend für unsere Starline und

Sterling Serie

   RAL index helps to choose from a 
wide range of possible colours in case of 
special request

   RAL-Tabelle erleichtert die Auswahl 
sämtlicher möglicher Farben bei 
Sonderwünschen

S TA R L I N E

STYROFOAM INSERT · STYROPOREINSATZ

kg #

37 cm 6 cm 0,1 79 158 14510

48 cm 9 cm 0,3 30 60 15409

60 cm 9 cm 0,4 18 36 14511

CASTERS · STECKROLLEN

kg #

WITHOUT STOPPERS · OHNE STOPPER 0,1 200 10333

WITH STOPPERS · MIT STOPPER 0,1 200 14122

RAL INDEX · RAL-FARBTABELLE

12688
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G R O O V E

  Matt black stone fi nish
   Light, strong and frost-resistant 

polyester mix

   Finish in Matt-Schwarz 
   Leichter, robuster und 

frostfester Polyester-Mix

GROOVE

kg matt black

35 cm 58 cm 3,7 12 16768

45 cm 75 cm 5,1 4 16769
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P L A S T I C  T E R R AC O T TA
   Typical porous surface of 

genuine Terracotta
  Impact resistant plastic
  Longer lasting than clay
  Lightweight, resistant against frost and UV

   Typisch porige Oberfl äche wie 
bei echtem Terracotta

  Aus bruchsicherem Kunststoff
  Leichter und langlebiger als Ton
  Frostsicher und UV-resistent

JESOLO

kg #

40 cm 34 cm 33 cm 0,9 126 16304

45 cm 38 cm 37 cm 1,1 80 16303

50 cm 42 cm 41 cm 1,7 54 14163

55 cm 47 cm 45 cm 2,0 28 14209

60 cm 52 cm 49 cm 2,9 28 14206

70 cm 59 cm 56 cm 4,4 12 14164

80 cm 69 cm 65 cm 6,8 10 14165

95 cm 83 cm 77 cm 9,5 – 14207

110 cm 99 cm 86 cm 14,8 – 14208

135 cm 120 cm 90cm 18,6 – 14210

155 cm 138 cm 102 cm 25,4 – 14211

SORRENTO

kg #

40 cm 32 cm 30 cm 1,1 48 14215

45 cm 36 cm 34 cm 1,4 28 15702

50 cm 41 cm 38 cm 2,1 14 14216

60 cm 50 cm 45 cm 3,3 12 14217

70 cm 58 cm 52 cm 4,4 5 14218

VAL D'AOSTA

kg #

40 cm 31 cm 40 cm 2,6 24 14159

47 cm 36 cm 47 cm 3,5 8 14160

50 cm 41 cm 63 cm 8,4 6 14387

65 cm x 30 cm 58 cm x 23 cm 31 cm 3,0 24 16305

85 cm x 40 cm 76 cm x 31 cm 40 cm 6,7 8 14169

95 cm x 47 cm 84 cm x 36 cm 47 cm 8,9 4 14219
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C L A S S I C O

  Light, unbreakable and robust
  Weather resistant 
  With optional plug at bottom for outdoor use

  Leicht, bruchsicher und formstabil
  Witterungsbeständig 
   Dank des optionalen Überlaufs mit Bodenschraube 

auch für Außen geeignet

anthracite
anthrazit

silver
silber

white
weiß

black
schwarz

scarlet red
scarlet rot

espresso

CLASSICO · INDOOR USE · INNENEINSATZ

kg anthracite silver white black scarlet red espresso

21 cm 20 cm 0,4 64 *256 16049 16050 16051 16068 16426 16425

28 cm 26 cm 1,3 28 *140 16784 16785 16783 16790 16788 16787

35 cm 33 cm 2,0 12 *60 15899 15904 15909 15977 16428 16427

43 cm 40 cm 2,6 10 *40 15900 15905 15910 15978 16430 16429

50 cm 47 cm 4,3 8 *32 15901 15906 15911 15976 16432 16431

CLASSICO · FOR INDOOR/OUTDOOR USE INCL. WATERING SET · FÜR INNEN- UND AUSSENEINSATZ INKL. BEWÄSSERUNGSSET

21 cm 20 cm 1,0 6 *160 17557 17558 17559 17560 17561 17562

28 cm 26 cm 2,0 6 *72 17563 17564 17565 17566 17567 17568

35 cm 33 cm 2,5 4 40 17569 17570 17571 17572 17573 17574

43 cm 40 cm 4,0 3 *24 17575 17576 17577 17578 17579 17580

50 cm 47 cm 5,5 2 *20 17581 17582 15783 17584 17585 17586

CLASSICO  INDOOR/OUTDOOR USE · INNEN- UND AUSSENEINSATZ

60 cm 56 cm 6,7 2 14 15902 15907 15912 16086 16434 16433

70 cm 65 cm 8,6 2 *14 15903 15908 15913 16092 16436 16435

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm
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C L A S S I C O
   Sub-irrigation set includes removable bottom, 

LECHUZA-PON substrate, water level indicator 
and supply shaft with cap

   Bewässerung-Set inklusive Einlegeboden, 
Pfl anzsubstrat, Wasserstandsanzeiger und 
Füllschacht mit Deckel

  Convenient liner for hydroponics

  Passender Hydrokultureinsatz 

  Invisible underneath the planter 
  Max. load: up to 180 kg

  Verschwindet unsichtbar unter dem Gefäß
  Tragkraft: max. 180 kg

Classico for indoor/outdoor use
Classico für Innen/Außen

Classico for indoor use
Classico für Innen

Water level indicator · Wasserstandsanzeiger
Ensures watering control. · Sorgt für Gießkontrolle.

Water supply shaft · Einfüllschacht 
Makes adding water and liquid fertilizer easy. · Leichtes Einfüllen von Wasser und Flüssigdünger.

LECHUZA-PON as a separating layer · LECHUZA-PON als Trennschicht 
Perfectly controls the water supply to the plants. · Dosiert perfekt die Wasserzufuhr zur Pfl anze.

Separator · Trennboden
Forms the water reservoir in the bottom of the planter. · Bildet den großen Wasserspeicher im Gefäßboden.

Drain plug · Bodenschraube 
When used outside, the drain plug in the planter is removed. This allows excess rainwater to drain. 
Bei Außeneinsatz wird sie entfernt, so kann überschüssiges Regenwasser nach außen ablaufen.

Sub-irrigation set
Bewässerungsset

SUB-IRRIGATION SET · BEWÄSSERUNGSSET

kg #

21 cm 0,5 8 *648 16110

28 cm 1,0 6 168 16791

35 cm 1,1 6 *216 16033

43 cm 1,9 4 *120 16034

50 cm 2,5 1 *90 16035

60 cm 3,0 1 *72 16036

70 cm 4,0 1 *42 16037

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm

LINER FOR HYDROPONIC · HYDROKULTUR-EINSATZ

kg #

35 cm 0,2 16040

43 cm 0,3 16041

50 cm 0,3 16028

60 cm 0,4 16042

70 cm 0,5 16043

COASTER · ROLLENUNTERSETZER

kg #

43 cm 0,6 32 512 15926

50 cm 0,7 28 448 15927

60 cm 0,8 20 320 15928

70 cm 1,0 12 192 15929
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Q U A D R O

  Planters for indoor and outdoor use
   Made of sturdy plastic; extremely light, 

UV resistant, weatherproof and frostproof 
  Lacquering with silky fi nish 

  Gefäße für den Innen- und Außenbereich
   Aus bruchsicherem, UV-, frost- und 

witterungsbeständigem Polypropylen
  Lackierung mit seidigen Oberfl ächen 

anthracite
anthrazit

scarlet red
scarlet rot

silver
silber

espresso

white
weiß

black
schwarz

QUADRO · INDOOR USE · INNENEINSATZ

kg anthracite silver white black scarlet red espresso

21 cm 20 cm 0,5 64 *256 16117 16120 16115 16121 16438 16437

28 cm 26 cm 1,3 28 *140 16929 16930 16928 16931 16933 16932

35 cm 33 cm 2,2 12 *60 15920 15922 15924 15979 16440 16439

43 cm 40 cm 3,7 10 *40 14658 14659 14660 16029 16442 16441

50 cm 47 cm 6,8 8 *32 15921 15923 15925 16025 16444 16443

QUADRO · INDOOR/OUTDOOR USE INCL. WATERING SET · FÜR INNEN- UND AUSSENEINSATZ INKL. BEWÄSSERUNGSSET

21 cm 20 cm 1,0 6 *160 17587 17588 17589 17590 17591 17592

28 cm 26 cm 2,0 6 *72 17593 17594 17595 17596 17597 17598

35 cm 33 cm 2,5 4 40 17599 17600 17601 17602 17603 17604

43 cm 40 cm 5,0 3 *24 17605 17606 17607 17608 17609 17610

50 cm 47 cm 8,0 2 *20 17611 17612 17613 17614 17615 17616

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm
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Q U A D R O

   Sub-irrigation set includes 
removable bottom, LECHUZA-PON 
substrate, water level indicator 
and supply shaft with cap

   Bewässerungsset inklusive 
Einlegeboden, Pfl anzsubstrat, 
Wasserstandsanzeiger und 
Füllschacht mit Deckel

Sub-irrigation set
Bewässerungsset

  Convenient liner for hydroponics

  Passender Hydrokultureinsatz 

  Invisible underneath the planter 
  Max. load: up to 180 kg

  Verschwindet unsichtbar unter dem Gefäß
  Tragkraft: max. 180 kg

  Pure mineral plant substrate for house plants and pot plants
  Composed of pumice, zeolites and lava
  Includes slow-release fertilizer, effective for 6 - 12 months
  Supports root aeration
  Provides optimum watering
   Stores added nutrients which are then subsequently released 

as the plant requires them
   Stores up to 40% (by volume) water with 

simultaneous optimum aeration porosity
   Long-lasting structure stability - unlike soil, 

it does not compress or reduce itself
  Reusable
  Adjusts the ph-value

   Rein mineralisches Pfl anzsubstrat für 
Zimmer- und Kübelpfl anzen

  Aus Bims, Zeolithe und Lava
   Enthält zusätzlich Langzeitdünger mit 

6 - 12 Monate Wirkungsdauer
  Unterstützt die Wurzelbelüftung
  Dosiert die Wasserzufuhr optimal
   Speichert zugeführte Nährstoffe, 

die bei Bedarf an die Pfl anze abgegeben werden
   Speichert bis zu 40 Vol. % Wasser bei gleichzeitig 

optimalem Luftporenvolumen
   Dauerhaft strukturstabil (im Gegensatz zu Erde), 

d. h. es setzt und baut sich nicht ab
  Wiederverwendbar
  Reguliert den PH-Wert

SUB-IRRIGATION SET · BEWÄSSERUNGSSET

kg #

21 cm 0,5 8 *648 16124

28 cm 1,1 6 168 16995

35 cm 1,1 6 *216 16026

43 cm 1,9 4 *120 16030

50 cm 2,2 *90 16027

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm

COASTER · ROLLENUNTERSETZER

kg #

43 cm 0,6 32 512 15926

50 cm 0,7 28 448 15927

LECHUZA PON GRANULAT

ltr kg #

6 6 6 16171

12 12 1 17046

25 25 1 16625

1500 1500 *1 17047

* big bag on pallet · Big bag auf Palette

LINER FOR HYDROPONIC · HYDROKULTUR-EINSATZ

kg #

35 cm 0,2 16046

43 cm 0,3 16047

50 cm 0,6 16048
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C A R A R O

anthracite
anthrazit

black
schwarz

silver
silber

scarlet red
scarlet rot

white
weiß

espresso

  Light, unbreakable and robust
  Can be used as partition in large rooms

  Leicht, bruchsicher und formstabil
  Optimal als Raumtrenner in großen Räumen

CARARO  SET INCL. FRAME, SUBSTRATE & PLANT CARE BROCHURE · KOMPLETT-SET INKL. RAHMEN, PFLANZSUBSTRAT & PFLEGEFIBEL

kg anthracite silver white black scarlet red espresso

75 cm x 30 cm 43 cm 9,6 1 16 16600 16601 16598 16599 16603 16602

JAR WITHOUT FRAME AND ACCESSORIES · GEFÄSS OHNE RAHMEN UND ZUBEHÖR

75 cm x 30 cm 39 cm 4,3 4 24 16620 16609 16607 16608 16611 16610

FRAME · RAHMEN

75 cm x 30 cm 4 cm 0,6 16 144 16615 16616 16613 16614 16618 16617
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C A R A R O

   Cararo set including jar, frame in same colour, sub-irrigation set 
for soil plants and coaster

  All components packed in one sales box
  For indoor and outdoor use

   Cararo Komplettset inklusive Gefäß, Rahmen in gleicher Farbe, 
Bewässerungsset für Erdbepfl anzung und Rollen

  Alle Komponenten zusammen in einem Verkaufskarton verpackt
  Für Innen- und Außeneinsatz geeignet

Single components available:
  Jar (without frame)
  Frame
  Wheels
  Lechuza-Pon
   Sub-irrigation set (incl. separating bottom, shaft, 

water level indicator, Lechuza-Pon and coaster)
   Accurately fi tting styrofoam insert and matching 

water level indicator for hydroponics

Einzeln bestellbare Komponenten: 
  Gefäß (ohne Rahmen)
  Rahmen
  Rollen
  Lechuza-Pon 
   Bewässerungsset (inkl. Trennboden, Schacht, 

Wasserstandsanzeiger, Lechuza-Pon und Rollen)
   Exakt zugeschnittener Styroporblock und verkürzter 

Wasserstandsanzeiger für Hydro-Bepfl anzung

   Differently coloured jars and frames can be combined
(when ordering single components)

   Auf Wunsch können verschiedenfarbige Gefäße und 
Rahmen kombiniert werden (bei Bestellung von Einzelkomponenten)

CARARO  SET INCL. FRAME, SUBSTRATE & PLANT CARE BROCHURE · KOMPLETT-SET INKL. RAHMEN, PFLANZSUBSTRAT & PFLEGEFIBEL

kg #

SUB IRRIGATION-SET INCL. WHEELS · BEWÄSSERUNGSSET INKL. ROLLEN 9,6 16 16605

HYDROPONIC SET INCL. STYRO FOAM INSERT & WATER LEVEL INDICATOR · HYDRO-SET INKL. STYROPOREINSATZ & WA 0,7 16606

WHEELS (SET OF 2) · ROLLEN (2ER-SET) 0,7 16621
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R O N D O

RONDO

kg anthracite silver white black espresso scarlet red pearl beige aubergine

40 cm 75 cm 4,8 30 17741 17742 17743 17744 17745 17746 17817 17818

FRAME · RAHMEN

40 cm 75 cm 0,7 – 17825 17826 17824 17827 17828 17829 17830 17831

LINER (INDOOR/OUTDOOR) · PFLANZEINSATZ (INNEN/AUSSEN)

40 cm 17820

LINER (INDOOR) · PFLANZEINSATZ (INNEN)

40 cm 17821

SUB-IRRIGATION SET · BEWÄSSERUNGSSET

40 cm 17819

HYDROPONIC LINER · HYDROKULTUREINSATZ

40 cm 17822

ACCESSORIES FOR HYDROPONIC LINER · ZUBEHÖRSET FÜR HYDROKULTUREINSATZ

40 cm 17823

anthracite
anthrazit

silver
silber

white
weiß

black
schwarz

espressoscarlet red
scarlet rot

auberginepearl beige
perlbeige

  For indoor and outdoor use 
   Made of sturdy plastic; extremely light, 

UV resistant, weatherproof and frost-proof
  Lacquering with silky fi nish

i  Accessories compatible with 
DIAMANTE planter

  Für den Innen- und Außenbereich
   Aus bruchsicherem, UV-, frost- und 

witterungsbeständigem Polypropylen
  Lackierung mit seidigen Oberfächen

i  Zubehör kompatibel mit dem 
Model DIAMANTE

NEW

ABDECKPLATTE · COVER PLATE

40 cm 18071
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D I A M A N T E

DIAMANTE

kg white anthracite  glossy black scarlet red

40 cm 75 cm 6,1 30 18066 18067 18068 18069

FRAME · RAHMEN

40 cm 75 cm 0,7 – 17824 18070 17827 17829

white
weiß

black
schwarz

anthracite glossy 
anthrazit hochglänzend

scarlet red
scarlet rot

  For indoor and outdoor use 
   Made of sturdy plastic; extremely light, 

UV resistant, weatherproof and frost-proof
  Glossy lacquering with multifaceted fi nish

i  Accessories compatible with RONDO planter

  Für den Innen- und Außenbereich
   Aus bruchsicherem, UV-, frost- und 

witterungsbeständigem Polypropylen
   Hochglanzlackierung mit facettenreicher 

Oberfl äche

i  Zubehör kompatibel mit dem Model RONDO

NEW
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C U B I C O

  For indoor and outdoor use
   Made of sturdy plastic; extremely light, 

UV resistant, weatherproof and frostproof 
  Lacquering with silky fi nish 

   Für den Innen- und Außenbereich
   Aus bruchsicherem, UV-, frost- und 

witterungsbeständigem Polypropylen
  Lackierung mit seidigen Oberfl ächen 

anthracite
anthrazit

silver
silber

white
weiß

black
schwarz

scarlet red
scarlet rot

espresso aubergine pearl beige
perlbeige

CUBICO

kg anthracite silver white black scarlet red espresso aubergine pearl beige

22 cm 41 cm 1,6 150 16916 16917 16915 16918 16921 16920 18076 18087

30 cm 56 cm 2,8 *84 15914 15916 15918 15980 16424 16423 18078 18077

40 cm 75 cm 6,7 30 15915 15917 15919 15975 16411 16410 18083 18082

50 cm 95 cm 10,0 *16 16413 16414 16412 16415 16418 16417

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm
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C U B I C O
Water level indicator · Wasserstandsanzeiger
Ensures watering control. · Sorgt für Gießkontrolle.

Water supply shaft · Einfüllschacht
Makes adding water and liquid fertilizer easy. · Leichtes Einfüllen von Wasser und Flüssigdünger.

LECHUZA-PON as a separating layer · LECHUZA-PON als Trennschicht
Perfectly controls the water supply to the plants. · Dosiert perfekt die Wasserzufuhr zur Pfl anze.

Separator · Trennboden
Forms the water reservoir in the bottom of the planter. · Bildet den großen Wasserspeicher im Gefäßboden.

Plant liner · Pfl anzeinsatz
You do not plant directly in the planter but in the handy plant liner instead.  
Sie pfl anzen nicht direkt in das Gefäß, sondern in den praktischen Pfl anzeinsatz.

Drain plug (2 x) · Bodenschrauben (2 x)
When used outside, the drain plugs both in the plant liner and the planter are removed. This allows excess rainwater to drain.  
Bei Außeneinsatz werden sie entfernt, so kann überschüssiges Regenwasser nach außen ablaufen.

  Sub-irrigation set includes separating bottom, 
   LECHUZA-PON substrate, water level indicator 

and supply shaft with cap

  Bewässerungsset inklusive Einlegeboden, 
   LECHUZA-PON Pfl anzsubstrat, Wasserstandsanzeiger 

und Füllschacht mit Deckel

   Convenient sub-irrigation liner (for soil or hydroponics) for quick, 
easy and effi cient replacement of the planting

   Support tubes and stable handles prevent clamping of 
the liner and help lifting the plant

  For indoor or outdoor use: with optional drainage 

   Passender Pfl anzeinsatz (für Erde oder Hydrokultur) für schnelles, 
einfaches, effi zientes Auswechseln der Bepfl anzung

   Stützstangen und versteckte Tragegriffe verhindern das Festklemmen 
des Einsatzes und erleichtern das Herausheben der Pfl anze

  Für Innen und Außen; wahlweise mit oder ohne Überlauf

Liner
Pfl anzeinsatz

Coaster
Rollenuntersetzer

LINER (INDOOR) · PFLANZEINSATZ (INNEN)

kg #

22 cm 0,5 – 225 16998

30 cm 0,9 – *144 16483

40 cm 1,6 – 60 16484

50 cm 2,8 – *32 16420

LINER (INDOOR/OUTDOOR) · PFLANZEINSATZ (INNEN/AUSSEN)

22 cm 0,5 – 225 16997

30 cm 0,9 – *144 16481

40 cm 1,6 – 60 16482

50 cm 2,8 – *32 16421

SUB-IRRIGATION SET · BEWÄSSERUNGSSET

22 cm 0,7 – 480 16996

30 cm 1,7 6 *216 16485

40 cm 3,4 4 *120 16486

50 cm 3,9 – *90 16419

ACCESSORIES FOR HYDROPONIC LINER · ZUBEHÖRSET FÜR HYDROKULTUR-EINSATZ

30 cm 0,1 16159

40 cm 0,1 18019

50 cm 0,6 (Styrofoam insert/Styroporeinsatz) 16422

ABDECKPLATTE · COVER PLATE

40 cm 0,1 – – 18020

COASTER · ROLLENUNTERSETZER

anthracite white black

30 cm 18081 18080 18079

40 cm 18017 18015 18016

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm

LINER FOR HYDROPONIC · HYDROKULTUREINSATZ

30 cm 0,4 – *400 16044

40 cm 0,6 – 60 18018
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M I N I  C U B I

   Mini-Cubi available as a set including insert and 
substrate or as a single vase without accessories 

   Each Mini-Cubi can be ordered singly or 
shrink-wrapped in a sales box of 16 pieces 
(one colour or mixed with all colours)

   Die Mini-Cubis sind wahlweise komplett mit Pfl anzeinsatz und 
Pfl anzsubstrat oder als Vase ohne Zubehör lieferbar

   Einzeln oder in 16er-Thekenbox (farbenrein oder 
als Mix-Box mit allen Farben) erhältlich

anthracite
anthrazit

scarlet red
scarlet rot

silver
silber

espresso

white
weiß

black
schwarz

orange
metallic

MINI-CUBI  SET INCL. INSERT, SUBSTRATE & PLANT CARE BROCHURE · KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ, PFLANZSUBSTRAT & PFLEGEFIBEL

kg anthracite silver white black scarlet red espresso orange metallic aubergine Mix-box

9 cm 18 cm 0,8 16 672 14648 14650 14647 14651 16450 16449 18094 18095 14646

aubergine
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M A X I  C U B I

  Perfect for fl oral arrangements 
   Maxi-Cubi can be ordered as a set including insert, 

substrate and water level indicator or as a single vase 
without accessories 

   Each Maxi-Cubi is shrink-wrapped in a box of 9 pieces 
(one colour or mixed with all colours)

  Ideal auch für kunstvolle Blumen-Arrangements
   Die Maxi-Cubis können wahlweise komplett mit 

Pfl anzeinsatz, Pfl anzsubstrat und Wasserstandsanzeiger 
oder als Vase ohne Zubehör geliefert werden

   Einzeln verschweißt in 9er-Box 
(farbenrein oder als Mix-Box mit allen Farben)

anthracite
anthrazit

scarlet red
scarlet rot

silver
silber

espressowhite
weiß

orange
metallic

black
schwarz

aubergine

MAXI-CUBI · SET INCL. INSERT, SUBSTRATE & PLANT CARE BROCHURE · KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ, PFLANZSUBSTRAT & PFLEGEFIBEL

kg anthracite silver white black scarlet red espresso orange metallic aubergine Mix-box

14 cm 26 cm 2,0 9 324 16163 16166 16162 16167 16446 16445 18093 17833 16161
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D E LTA
  Light, unbreakable and robust 
   Weather resistant with plug at 

bottom for optional outdoor use

  Leicht, bruchsicher und formstabil
   Witterungsbeständig und dank 

Bodenschraube für Innen und Außen 
geeignet

anthracite
anthrazit

scarlet red
scarlet rot

silver
silber

espresso

white
weiß

black
schwarz

DELTA · JAR WITHOUT FRAME AND ACCESSORIES · GEFÄSS OHNE RAHMEN UND ZUBEHÖR

kg anthracite silver white black scarlet red espresso

30 cm 56 cm 1,8 *84 16715 16716 16714 16717 16718 16754

40 cm 75 cm 2,9 30 16729 16730 16728 16731 16733 16732

JAR · RAHMEN

30 cm 56 cm 0,3 – 16720 16721 16719 16722 16724 16723

40 cm 75 cm 0,6 – 16735 16736 16734 16737 16738 16755

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x  120 cm
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D E LTA

   Convenient sub-irrigation liner for quick, easy and 
effi cient replacement of the planting

   For indoor and outdoor use: 
with optional drainage

   Optional sub-irrigation set available 
for long term irrigation

   Passender Pfl anzeinsatz für schnelles, einfaches, 
effi zientes Auswechseln der Bepfl anzung

   Für Innen und Außen; 
wahlweise mit oder ohne Überlauf

   Optionales Bewässerungsset 
für Langzeitbewässerung

Water level indicator · Wasserstandsanzeiger
Ensures watering control. · Sorgt für Gießkontrolle.

Water supply shaft · Einfüllschacht
Makes adding water and liquid fertilizer easy. · Leichtes Einfüllen von Wasser und Flüssigdünger.

LECHUZA-PON as a separating layer · LECHUZA-PON als Trennschicht
Perfectly controls the water supply to the plants. · Dosiert perfekt die Wasserzufuhr zur Pfl anze.

Separator · Trennboden
Forms the water reservoir in the bottom of the planter. · Bildet den großen Wasserspeicher im Gefäßboden.

Plant liner · Pfl anzeinsatz
You do not plant directly in the planter but in the handy plant liner instead.  
Sie pfl anzen nicht direkt in das Gefäß, sondern in den praktischen Pfl anzeinsatz.

Drain plug (2 x) · Bodenschrauben (2 x)
When used outside, the drain plugs both in the plant liner and the planter are removed. This allows excess rainwater to drain.
Bei Außeneinsatz werden sie entfernt, so kann überschüssiges Regenwasser nach außen ablaufen.

Jar without frame
Gefäß ohne Rahmen

Liner
Pfl anzeinsatz

Sub-irrigation set
Bewässerungsset

DELTA · ACCESSORIES · ZUBEHÖR

kg #

SUB-IRRIGATION SET · BEWÄSSERUNGSSET 30 cm 1,8 216 16725

40 cm 1,6 120 16739

LINER (INDOOR) · PFLANZEINSATZ (INNEN) 30 cm 0,5 *144 16727

40 cm 0,9 60 16741

LINER (INDOOR/OUTDOOR) · PFLANZEINSATZ (INNEN/AUSSEN) 30 cm 0,5 *144 16726

40 cm 0,9 60 16740

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm

STYROFOAM INSERT · STYROPOREINSATZ 40 cm 0,8 – 17045
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D E LTA  1 5

anthracite
anthrazit

scarlet red
scarlet rot

silver
silber

espresso

white
weiß

orange
metallic

black
schwarz

aubergine

   Delta 15 can be ordered as a set including insert, 
substrate and water level indicator  or as a single vase 
without accessories 

   Each Delta 15 is shrink-wrapped in a box of 9 pieces 
(one colour or mixed with all colours; 2 x white)

   Die Delta 15 können wahlweise komplett mit 
Pfl anzeinsatz, Pfl anzsubstrat und Wasserstandsanzei-
ger oder als Vase ohne Zubehör geliefert werden

   Einzeln verschweißt in 9er-Box (farbenrein oder 
als Mix-Box mit allen Farben; 2 x weiß)

DELTA · SET INCL. INSERT, SUBSTRATE & PLANT CARE BROCHURE · KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ, PFLANZSUBSTRAT & PFLEGEFIBEL

kg anthracite silver white black scarlet red espresso orange metallic aubergine Mix-box

15 cm 26 cm 2,0 9 324 16697 16698 16696 16699 16701 16700 18096 18097 16704

LINER FOR HYDROPONIC · HYDROKULTUR-EINSATZ

15 cm – 0,2 – – 16713
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D E LT I N I

   Round bottom, quadratic top 
with rounded edges

   Unten kreisrund, oben quadratisch mit 
abgerundeten Ecken

anthracite
anthrazit

silver
silber

scarlet red
scarlet rot

espresso

white
weiß

black
schwarz

orange
metallic

aubergine

DELTINI

kg anthracite silver white black scarlet red espresso orange metallic aubergine

14 cm 18 cm 1,3 9 324 18099 18100 18098 18101 18103 18102 18104 18105

NEW
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W I N D O W S I L L  P L A N T E R

scarlet red
scarlet rot

anthracite
anthrazit

espresso

silver
silber

orange
metallic

white
weiß

aubergine

black
schwarz

  Set including insert, substrate and water  level indicator 
  Perfect for windowsills

  Komplett mit Pfl anzeinsatz, Pfl anzsubstrat und Wasserstandsanzeiger
  Ideal für Fensterbänke

WINDOWSILL PLANTER · SET INCL. INSERT, SUBSTRATE & PLANT CARE BROCHURE · FENSTERBANKGEFÄSS KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ, PFLANZSUBSTRAT & PFLEGEFIBEL

kg anthracite silver white black scarlet red espresso orange metallic aubergine

40 cm x 15 cm 18 cm 1,2 5 125 16904 16903 16902 16905 16907 16906 18088 17841
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white
weiß

C O T TAG E  B A L C O N E R A
   Leak-proof plastic planter with 

structured surface (weaving look-alike)
  Made of solid-coloured, thin-walled material
   Not coated, therefore robust and 

scratch-resistant
  Optional holder for balcony railing

   Dichtes Kunststoffgefäß mit 
Strukturoberfl äche in Flechtoptik

  Aus durchgefärbtem, dünnwandigem Material
  Robust und unempfi ndlich, da nicht lackiert
  Optionale Halterung für Balkongeländer

HOLDER · HALTERUNG

anthracite white black

Pair of 2/Paar 10 17643 18013 18014

granite
granit

mocha
mokka

black
schwarz

COTTAGE BALCONERA · SET INCL. LINER & SUB-IRRIGATION SET ·
KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ & BEWÄSSERUNGSSET

kg white black granite mocha

50 cm x 19 cm 19 cm 4 2,5 *96 17360 18011 17362 17361

80 cm x 19 cm 19 cm 3 4,2 48 17363 18012 17365 17364

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm
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C O T TAG E  T R I O

white
weiß

granite
granit

mocha
mokka

black
schwarz

   Leak-proof plastic planter with 
structured surface (weaving look-alike)

  Made of solid-coloured, thin-walled material
   Not coated, therefore robust and 

scratch-resistant
  Optional holder for balcony railing
   Accomodates three liners 30 x 30 cm 

for convenient use

   Dichtes Kunststoffgefäß mit 
Strukturoberfl äche in Flechtoptik

  Aus durchgefärbtem, dünnwandigerem Material
  Robust und unempfi ndlich, da nicht lackiert
  Optionale Halterung für Balkongeländer
   Bietet ausreichend Platz zur Bepfl anzung mit 

drei Pfl anzeinsätze 30 x 30 cm

COTTAGE TRIO · SET INCL. LINER & SUB-IRRIGATION SET ·
KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ & BEWÄSSERUNGSSET

white black granite mocha

100 cm x 32 cm 34 cm 18175 18178 18176 18177

TRELLIS · RANKGITTER 18179

NEW
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C O T TAG E  C I L I N D R O

   Leak-proof plastic planter with 
structured surface (weaving look-alike)

  Made of solid-coloured, thin-walled material
   Not coated, therefore robust and 

scratch-resistant

   Dichtes Kunststoffgefäß mit 
Strukturoberfl äche in Flechtoptik

  Aus durchgefärbtem, dünnwandigerem Material
  Robust und unempfi ndlich, da nicht lackiert

COTTAGE CILINDRO · SET INCL. LINER & SUB-IRRIGATION SET ·
KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ & BEWÄSSERUNGSSET

white black granite mocha

23 cm 41 cm 18167 18170 18168 18169

32 cm 56 cm 18171 18174 18172 18173

mocha
mokka

black
schwarz

white
weiß

granite
granit

NEW
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C O T TAG E  C U B E

   Leak-proof plastic planter with 
structured surface (weaving look-alike)

  Made of solid-coloured, thin-walled material
   Not coated, therefore robust and 

scratch-resistant

   Dichtes Kunststoffgefäß mit 
Strukturoberfl äche in Flechtoptik

  Aus durchgefärbtem, dünnwandigem Material
  Robust und unempfi ndlich, da nicht lackiert

COTTAGE CUBE · SET INCL. LINER & SUB-IRRIGATION SET · KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ & BEWÄSSERUNGSSET

kg granite white mocha schwarz

40 cm 44 cm 8,3 2 24 17186 18006 17188 17187

granite
granit

white
weiß

mocha
mokka

black
schwarz
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C O T TAG E  C U B I C O
   Leak-proof plastic planter with 

structured surface (weaving look-alike)
   Same shape as Cubico but made of 

solid-coloured, thin-walled material
   Not coated, therefore robust and 

scratch-resistant 
  Compatible with all Cubico accessories

  For accessories see page 107

   Dichtes Kunststoffgefäß mit 
Strukturoberfl äche in Flechtoptik

   Form wie Cubico jedoch aus durchgefärbtem, 
dünnwandigem Material

  Robust und unempfi ndlich, da nicht lackiert
  Kompatibel mit Cubico-Zubehör

  Zubehör siehe Seite 107

granite
granit

mocha
mokka

white
weiß

black
schwarz

COTTAGE CUBICO · SET INCL. LINER & SUB-IRRIGATION SET · KOMPLETT-SET INKL. PFLANZEINSATZ & BEWÄSSERUNGSSET

kg granite white mocha black

30 cm 56 cm 2,2 *84 17178 18007 17180 18008

40 cm 75 cm 4,4 30 17182 18009 17184 18010

* pallet size · Palettenmaß: 100 cm x 120 cm
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C U B I C O  L E D

LED CUBICO · SET INCL. LED-SPOTS, LINER & SUB-IRRIGATION SET · 
KOMPLETT-SET INKL. LED-LEUCHTEN, PFLANZEINSATZ & BEWÄSSERUNGSSET

white anthracite black scarlet red

30 cm 56 cm 18072 18073 18074 18075

  Identical to CUBICO (see page 107)
   Comes with three additional, assembled LED spotlights 

and power cord

  Identisch mit CUBICO (siehe Seite 107)
  Zusätzlich mit drei fertig montierten LED-Spots und Netzkabel

white
weiß

anthracite
anthrazit

black
schwarz

scarlet red
scarlet rot

NEW
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B L O O M

BLOOM

kg white orange lime

40 cm 30 cm 50 cm 30 cm 8,3 18 17685 17686 17687

50 cm 40 cm 80 cm 55 cm 16,1 4 17688 17689 17690

  With drainage for outdoor use
   See page 134 for plastic inserts 

to make it leakproof
  Further colours on request
   Thanks to a closeable opening on the side, 

replacement of bulbs is possible even 
when planter is fi lled

   Mit Ablauf für Außeneinsatz
   Kunststoffeinsatz zum 

Abdichten auf Seite 134
  Weitere Farben auf Anfrage
   Austausch der Leuchtmittel auch im 

bepfl anzten/befüllten Zustand über eine 
verschließbare Seitenöffnung möglich

NEW
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B L O O M

   44 cm is waterproof. All other 
models come with drainage. 

   See page 134 for plastic inserts 
to make it leakproof

   44 cm ist wasserdicht. 
Alle anderen Gefäße haben 
einen Ablauf.

   Kunststoffeinsatz zum 
Abdichten auf Seite 134

  Further colours on request!
  Weitere Farben auf Anfrage!

BLOOM

kg white orange lime

44 cm 37 cm 40 cm 23 cm 5,4 48 16192 16194 16195

66 cm 56 cm 60 cm 35 cm 10,1 12 16199 16201 16202

99 cm 82 cm 90 cm 63 cm 26,5 2 16237 16239 16242

110 cm 92 cm 100 cm 47 cm 31,0 2 16213 16208 16209
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B L O O M

Thanks to a closeable opening on the side, replacement 
of bulbs is possible even when planter is fi lled.

Austausch der Leuchtmittel auch im bepfl anzten/befüllten 
Zustand über eine verschließbare Seitenöffnung möglich.

BLOOM

kg white orange lime

40 cm 29 cm 71 cm 40 cm 8,9 12 16386 16387 16388

50 cm 38 cm 90 cm 58 cm 12,0 10 16383 16384 16385

60 cm 46 cm 107 cm 46 cm 20,1 8 16244 16246 16247



124

A R T I F I C I A L  P L A N T S  ·  K U N S T P F L A N Z E N

ANTURIUM CREME

kg #

80 cm 2,5 2 18003

ANTURIUM RED

kg #

80 cm 2,5 2 18004

STRELITZIA EXCLUSIVE

kg #

125 cm 28 6,1 2 17981

150 cm 32 9,5 2 17982

CALATHEA

kg #

85 cm 77 2,3 2 17989

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 10

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 42

SPATHIPHYLLUM DELUXE

kg #

80 cm 31 1,8 2 18000

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 49

ZAMIOCULCAS

kg #

110 cm 237 3,7 2 17985

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 71

MEDINELLA DELUXE

kg #

90 cm 42 3,8 2 17999

NEW
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YUCCA ROSTRATA

kg #

60 cm 35 1,7 3 17986

80 cm 176 4,0 2 18005

A R T I F I C I A L  P L A N T S  ·  K U N S T P F L A N Z E N

ALOCASIA CALIDORA

kg #

60 cm 14 4,8 2 17988

LAUREL BALL DELUXE

kg #

60 cm 1776 4,5 2 17975

BUXUS BALL EXCLUSIVE

kg #

50 cm 1548 5,0 2 17977

60 cm 2376 8,0 2 17978

ECHINOCACTUS

kg #

48 cm 5,5 1 17814

GRASS

kg #

90 cm 2,3 4 18299

150 cm 3,9 4 18300

FOXTAIL GRASS

kg #

65 cm 1,5 2 18298

100 cm 2,5 2 17739

SANSEVERIA EXTRA

kg #

100 cm 35 3,0 2 18002

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 60

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 55

SANSEVERIA CYLINDRICA

kg #

80 cm 9 2,7 2 18001

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 67

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 80

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 62

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 19

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 74

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 48/76

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 10

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 66
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FICUS EXOTICA BALL 

kg #

150 cm 990 9,5 2 17971

FICUS EXOTICA DELUXE

kg #

180 cm 1980 9,0 2 17972

LAUREL TREE DELUXE

kg #

180 cm 1554 8,5 2 17976

PINUS DELUXE

kg #

190 cm 320 8,5 2 17987

DRACEANA FRAGRANS

kg #

75 cm 211 3,0 2 17990

145 cm 476 n/a 2 17991

A R T I F I C I A L  P L A N T S  ·  K U N S T P F L A N Z E N

PODOCARPUS

kg #

120 cm 2505 7,6 2 17979

150 cm 3006 10,0 2 17980

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 81

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 66

LYRATA EXTRA

kg #

90 cm 144 4,7 2 17970

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 48

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 56/64

BUDDHA BAMBOO DELUXE

kg #

120 cm 1664 11,0 2 17974

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 39

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 34
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BAMBOO DELUXE

kg #

180 cm 1792 7,5 2 17973

MAPLE TREE BURGUNDY

kg #

150 cm 968 10,0 2 17993

MAPLE DELUXE

kg #

150 cm 1320 10,0 2 17994

A R T I F I C I A L  P L A N T S  ·  K U N S T P F L A N Z E N

KENTIA PALM EXTRA

kg #

190 cm 328 11,0 2 17995

DRACEANA REFLEXA DELUXE

kg #

100 cm 1128 4,3 2 17992

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 4

CYCAS DELUXE

kg #

60 cm 25 2,9 2 17997

80 cm 27 3,2 2 17998

120 cm 54 13,0 2 17996

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 64

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 15

PINEAPPLE PLANT

kg #

80 cm 18 2,5 2 17983

140 cm 31 3,5 2 17984

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 6/47

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 44/78

AGAVE DELUXE

kg #

120 cm 21 8,5 2 17735

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 58

INSPIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 18
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A R T I F I C I A L  F L O W E R S  ·  K U N S T B L U M E N

DOGWOOD

kg #

117 cm 0,8 6 18190

GAINT FULL MOON SLIPPER

kg #

73 cm 2,0 18 17726

DELPHINIUM PURPUR

kg #

130 cm 1,1 6 18183

BIRD OF PARADISE

kg #

93 cm 1,7 12 18191

DELPHINIUM LAVENDER

kg #

130 cm 1,1 6 18184

GLADIOLAS

kg #

134 cm 1,3 6 18188

DELPHINIUM BLUE

kg #

130 cm 1,1 6 18185

GIANT CASABLANCA LILY

kg #

99 cm 1 6 18186

NEW
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A R T I F I C I A L  F L O W E R S  ·  K U N S T B L U M E N

AMARYLLIS

kg #

100 cm 5,4 12 17731

FORTUNE ROSE (BUD)

kg #

36 cm 1,7 48 18296

ROSE 

kg #

36 cm 1,7 33 18297
TULIP DELUXE

kg #

76 cm 1,2 12 17729

TULIP DELUXE (BUD)

kg #

76 cm 2,4 24 17730

JADE SLIPPER OCHID

kg #

32 cm 2,4 24 17728

MAGNOLIA STAR

kg #

215 cm 1,3 2 17720

MAGNOLIA

kg #

75 cm 0,1 12 17722

140 cm 0,3 8 17721

215 cm 1,3 4 17719



FRINGED ORCHID LEAVES

kg #

163 cm 3,3 24 18181

130

A R T I F I C I A L  F L O W E R S  ·  K U N S T B L U M E N

SANSEVERIA

kg #

93 cm 1,5 6 18180

ALOCASIA

kg #

62 cm 1,6 4 18189

PAPYRUS

kg #

90 cm 0,7 6 18187

CATTAIL

kg #

117 cm 2,0 24 18182

CYMBIDIUM LEAVES

kg #

89 cm 1,4 12 17725

ONCIDIUM SPRAY

kg #

144 cm 0,5 6 17724

GIANT PHALEANOPSIS

kg #

254 cm 1,6 2 17718
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NEW
E D I T O R I A L

Ihre Kunden, Partner und Mitarbeiter nehmen Ihre Büro- und Geschäftsräume 
als erstes wahr – sie sind der sichtbare Ausdruck Ihrer Unternehmenskultur. 
Pflanzen sind dabei ein unverzichtbarer Teil, sie werten den Arbeitsraum auf 
und verleihen ihren Räumen natürliche Attraktivität.  
Mit grünen Akzenten schaffen Sie ein abgestimmtes Erscheinungsbild und 
ein belebendes Ambiente, um auf natürliche Weise beim Nützlichen das 
Angenehme zu verbinden.

Grünpflanzen sind ein unverzichtbarer Teil Umgebung, entsprechend werten 
Grünpflanzen auch den „geschlossenen“, das heißt umbauten Teil unseres 
Lebens- und Arbeitsraumes auf. Stimmungen und Emotionen werden  
maßgeblich durch das Raumambiente geprägt: wer sich an seinem  
Arbeitsplatz wohlfühlt ist leistungsfähiger, motiviert und arbeitet kreativer. 
Schaffen Sie für sich und Ihre Mitarbeiter eine Atmosphäre, in der sie gern 
arbeiten und mit der sie sich natürlich identifizieren können!  
 
Ganz praktisch heißt das, Grünpflanzen erhöhen das Wohlbefinden, zudem 
verbessern die Pflanzen die Luftqualität, sie tragen zu einer angenehmen 
Raumakustik bei und verringern Staub und elektrostatische Ladungen. Visuell 
setzen Pflanzen Akzente, denn mit wertigen Pflanzgefäßen erwachsen sie zu 
Designobjekten und funktionalen Skulpturen, um Büroräumen das natürliche 
„besondere Etwas“ zu verleihen.

Pflanzen sind mehr als nur  
eine Augenweide.  
Als Luftfilter und -befeuchter 
tragen sie wesentlich zu einem 
gesünderen Raumklima bei.

Pflanzen im Büro bauen die 
Brücke zwischen Natur und  
Kultur – in diesem Fall: Ihrer 
Unternehmenskultur.

Grün
wirkt

MANzANITA SAND BLASTED BRANCHy

#

90 - 100 cm 17903

120 - 140 cm 17904

150 - 175 cm 17905

180 - 200 cm 17906

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 33

CORAL BuSH

#

30 cm 17923

50 cm 17924

75 cm 17925

GRApEWOOD SAND BLASTED

#

120 cm 17920

D R I F T W O O D 
▪ Real branches and driftwood from nature
▪ Sandblasted, clean
▪ Every piece a unique (illustrations by way of example)

▪ Echte Äste und Treibholz aus der Natur
▪ Sauber, da sandgestrahlt
▪ Jedes Stück ein Unikat (Abbildungen beispielhaft)

180 cm

MANzANITA BROWN BRANCHy

#

90 - 100 cm 17892

120 - 140 cm 17901

180 - 200 cm 17902

INSpIRATION Edition 3 · see page/siehe Seite 27

GHOSTWOOD SAND BLASTED BRANCHy

#

90 - 100 cm 17912

120 - 140 cm 17913

150 - 175 cm 17914

180 - 200 cm 17915

DECORATION 2011 · see page/siehe Seite 55



Was macht Green Office so flexibel? 
Green Office Deutschland, die 
Unternehmensgesellschaft für Objekt-  
und Innenraumbegrünung sowie  
Hydrokultur mit 12 bundesweiten Nieder- 
lassungen und 21 Servicestützpunkten.  
 
Überregionale Projekte koordiniert  
unsere gemeinsame GmbH mit Sitz im 
Rhein-Main-Gebiet, wo Ihnen auf Wunsch  
gerne ein zentraler Ansprechpartner  
für alle administrativen Fragen zur  
Verfügung steht. 
 
Die Verantwortung für die praktische  
Arbeit vor Ort übernehmen die  
engagierten Netzwerkpartner.  
Seit dem Start im Jahr 2006 hat  
Green Office namhafte Mittelständler  
und deutschlandweit operierende  
Konzerne als Kunden gewonnen.  
 
Insgesamt pflegen, begrünen und  
gestalten wir fast eine halbe Million  
Pflanzgefäße pro Jahr.  
Dafür ist unser Team von über  
100 Fachkräften und engagierten  
Mitarbeitern mit 70 Fahrzeugen in  
ganz Deutschland unterwegs und  
auch in Ihrer Nähe verfügbar.

Kiel

Bremen

Hannover

Dortmund

Aachen Siegen

Trier

Saarbrücken

Friedrichshafen Kempten

Augsburg
Ulm

Kassel
Leipzig

Erfurt

Nürnberg

Regensburg

Passau

Dresden

Chemnitz

Frankfurt/Oder

Göttingen

Krefeld

Weser-Ems-Bremen
Oldenburg@green-office.net

Hamburg/Schleswig-Holstein
Hamburg@green-office.net

Niedersachsen
Osnabrueck@green-office.net

Ost-Niedersachsen/
Magdeburg/Sachsen-Anhalt
Magdeburg@green-office.net

Rhein/Ruhrgebiet
Koeln@green-office.net

Rhein-Main/Hessen
Frankfurt@green-office.net

Nordbayern/Franken
Wuerzburg@green-office.net

Süd-West
Stuttgart@green-office.net

Dreiländereck/Südbaden
Freiburg@green-office.net

Ostwestfalen-Lippe
Herford@green-office.net

Berlin/Brandenburg
Berlin@green-office.net

Schwerin

DEUTSCHLAND GmbH & Co. KG
www.green-office.net

ServicestützpunktNiederlassung

München/Süd-Bayern
Muenchen@green-office.net
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